BAPIAHT.N':I____ AEYE Sanis _ _ ‘Iacmuua!

LB T . Nk IR AR A B BT
1.1 X 1.5] X 19| X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 111 X
14 X 1.8 X 1.12 X
1.1. 600 - 0,25 = 150. B-0e. B.
1.2. HCK(12; 20)=2:2- 3 5§=60. B-0s. B.
1.3 4-1-:-’— = 41—30- kM =4 km 130 M =4130 m. B-0v. B.

100 1000
1.4. 4% - 0,507 = 2. B-ov. T.
1.5.2x-3y=1;2-2-3-1=1;1=1. B-0b. A.
1.6, X +4x-4<0;(-2)+4-(2)-4=-8<0;0°+4:0-4=—4<0; :

2244 2-4=8>0.Orxke, po3s’szkamu € umcna -2 i 0. B-0s. B.
1.7. y=5x. B-0v. B.
1.8. (7-6):2=2l. B-0o.T.
1.9. ZOBC = LOCB; £COD = ZOBC + LOCB = 2£0BC,

ZDBC=ZOBC= £ZCOD :2=152°:2=26°. B-ob. A.
1.10. AC="AB\2, Tomy AB= AC:J2=5J2: f@(m) B-0v. B.
111, Jlopxuna xona noplnmoe 2r: 7= l41t(c BKUHA LYY KOJIA LOPIBHIOC
14m:360°- 60°= 2 (om). %\‘? B-0v.T.
1. |z A0 = (-4~ 0) #(= 0) = =425 = 5. B-0w. T.

A \E

A D B C ‘ -4 .
Ho Ne 1.9 Jlo Ne 1.10 Jlo Ne 1.11 Jo Ne 1.12
Yacmuna 2
2.1 4;-12. 23 (-2:4).(4;2).
2.2 .. 24 05
T (b+1)b-2) y =

‘lepuemxa do wacmunu 2




. ‘{acmuua 3
3.1, [pagiku Gpyuxuiti y =V Tay =3 — 2x 300p
cynky. Toukoio neperuny aanux rpadikis € TO4ED
Tomy po3a’s3Kkom PiBHAHHA € X = 1, g‘\-—
Bionogios: 1.
& 1

N
avJa+byb 1 ' a +(~/_ 1 , 2b
7a+3b =Jab 'a-b+ b a+yb =i .;-—-5+-Ja+3b=

(Vasb)la-vab+d) ) | of5  acafaes 246
o e e ks e X

[Va- ‘[_) Wb __Na-b  2b _Ja+b Bionogiow: |
(J_J_)(f+J_)J5+J_T_Tmm'

3.3. Hexaii 3azane kono O paniyca r, y SKOMY NPOBEASHO XOPAH
AB1AC (ABLAC), r=40=BO=C0O = 10 cm,
AC — AB =4 cm. Hexaii AB =x cM, Toni AC = (4 + x) em.
Ocxinskn £4 = 90°, To TpukyTHUK BAC — NpAMOKYTHHH, Y
akoMy BC'=20B=2- 10=20 (cM). 3 npsaMOKyTHOro mcy-
ThHKa BAC maemo: AB* + AC* = BC*: ng- (4 iy;‘)z o TP
X+ 16+ 8x +x* =400; x* + 4x - 192 = 0; x, = 12,
X3 = =16 — ne niaxoants. Orke, AB = 12 oM,
AC =4+ 12 = 16 (cm). Bionoeios: 12 cm, 16 cM.

—

a-b E+T— a-b a+Jb
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BAPIAHT Ne 2 Yacmuna 1
A BB T A B: B T WIS P
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2{ X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14| X \ 1.8 X 1.12 X
1.1. 2-2- 3-—5—- —SE* 5-1. B-ob. T'.
16 16 o 4
1.2. 100% =18 . 29609 = 400%. B-0. A.
20 10 9
13, 3:5= % B-0v.T.
14, (x-2)(x+2)-x(x+3)=x*-4-x*-Ix=-3x-4, B-0b, A.
15. (6v5) =36-5=180. B-0b.T.
1.6. x* - 9x+ 20 = 0. 3a TeopemMoi0, 06epHeH0Io 10 Teopemn Bieta, Maemo:
x;=4,x,=5. B-0s. b.
1.7. Tlpamay = 3x — 8 napanenbua npsamiit y = 13 +3x, 0cKiNbkn KYTOBI
KOC(DILICHTH LMX PAMUX PiBHi. © B-0e. B.
42-(14+16) 12 2 @‘/
1.8, P(4)= sc=s ALY B-0v.T.
42 42 1.3 W -
1.9. £BAC = (180° - 120°) : 2 = 30° @ B-0v. B.
1.10. BC=AD—2AK=(22+7)—2§§|S(CM). B-0v. B.

o)
1.11. 3a Teopemoio Kocuiycin 4C ‘—@+ 12-2- 8- 1 cos60°= 65—16-% = 57 (em®);

AC =57 (cm). B-0v.T.
1.12. MN =(-1-(-3); -2-2)=(2: -4). B-0s. B.
B 8 B
/l%\ M
4 = b & oS A C
JloNe 1.9 Jio Ne 1.10 Jo Ne 1.11
Yacmuna 2
20 w) ]
2.1 (23,+ : 23 350
22 14, 24 303 (M),
8 A2 _ ‘lepnemka 00 “acmunu 2
zel_._,s"}_"'_ 3.6">212"! 12; 4(5x-—-3) 2(3-x)>2-x,2ox-12-6+2x>2 ay



| '!ccmnc 3

3.1. Hexail wsMakicTs noi3aa 3a po3knauom x KM/roft, Todi 4ac Horo pyxy mae 6ytu
120

X
LIBHAKICTIO 1142-?0 roa, wo na 24 xp = -:- JHIIC, HiXK 38 PO3KAANOM. PiBHsHHA:
120120 2 600(x+10)-600x—2x -’w)=0_ ~2x* = 20x +6000
x x+10 5 Sx( V4 " Sx(x+10) <
. - :
a0 3000=0; x; = =60 B0JILHAE YMOBY 3az1a4i, x; = 50 (km/roa).
Sx(x+10)
Bionosios: 50 km/roa.

2
) L ﬁ+5l=flﬁ. 3a Teopemoio Biera x; + x; = 10, x,x3 = 12, Ockiibku
. %3 (o N2

19 1 |
X+ =(x +x,) -2xx, =100-24=76, 10 ;‘l+f:_-i-2-_-3-=6-3- B-0v: 6.

3.3. Hexait ACB — 3ananwii npaMokyTHHH TpuKyTHEK (£C = 90°), ¥
AKOMY AB =6 cm, ZB = 30°, A\C, B, — TpukyTHHK, noaiGHui 10

Tpukyriuka ACB, S,., = 18J3 on’. Ockinbku ZB = 30°, 10
AC=AB:2=6:2=3 (cMm). 3a BAACTHBICTIO MOCTPHX KYTIiB NPAMO-
KYTHOro TPUKYTHHKE ZA = 90° —~ ZB = 90° - 30° = 60°. Toai:
Suc =3 AB-ACSINLA; S e = -%- 16-3-5in60°= 4,53 (cm).
[Taowi noaiGHuUX Giryp BIAHOCATLCS SK KBAAPATH RIANOBIAHMX CTO- C
piti. Hexait nai6inbuia cropona noaiGHoro TpukyTHHUKA (rinoTenysa)
6 453 ,_36:18

. s = cx=12 "
T G AN Tt

A0piBHIOE X eM. Maemo: —

Bionosios.: 12 cM.

~— roa. 36i1b10CHA LIBUAKICTE pyxy noiana — (x + 10) km/roa. Yac Ibmpgxy 3 wi€o



B{&P\lf\_HT N3 : AL  Yacmuna 1
A _BNER. D A s SR A b .tBs ¥
1.1 X 1.5] X 1.9 X
1.2 X 1.6| X 1.10 X
1.3 X 1.7 X L1 X
14 X 1.8 X 1.12 X
1 3dae=12 L2 B-0v. T
6 6 19 6
1.2. 2x-5=23;2x=23+5;2x=28;x=28:2;x= 14. B-0e. B.
1.3. 5 xm = 5000 M = 500 000 c™. Orxe, maciutab kapta 1 : 500 000. B-0e.T.
1.4. y=3x-4 Yepes rouxky C(1;-1), 60 skmox =1, 70y=3 - 1 -4 =~1, B-0s. B.
Vi5-V3_J5-V3:4
o 574 V3:43=3. B-0v. A.
1.6. X+ 15x+6=0; D =15 —-4" 6> 0. 3a reopemoio, 06epreHoto 10 Teopemu Biera,
X' Xx3=6. B-0b. A,

1.7. TlapaGony y = (x - 2)* + 1 onepxanu 3 napaGonu y = %, nepenicum i Ha 2 oaMHMUI
npasopy4 i Ha | OAMHHLIIO BIrOPY, TOMY BEPUIMHA MICTHTBCA B TOuMi (2;1).  B-0b. B.

1.8. Jlinitina gpynkuis y = kx + b 3pocraioua, akino IPOCTAIOMOIO € Y = % . B-0o. B.
N

1.9. Ockineku aiamerp kona AopisHioe 8 cM, TOR= 4 cM. Biacranb Bil ueHTpa Kosia
00 NPAMOi — 5 cM, TOMY KOJI0 i n B IEPETHHAIOTLCA. B-0b. B.
1.10.5=10- 15 - sin30° = 150 - 0,5 Gm). B-0s. B.
1.11. BuyTpiwsiii KyT npaBHisHOIO iKkyTHuka aopistioe 120°. Tomy 3osniwnii Horo
KyT nopisHioe 180° — 120° = B-0e. b.
112, (@6) =1- 20+ (1) 10=2x~10; 2x— 10=10; 2= 20;x = 10. B-0v. B.
B, C 9
®
1K
A 3 D :
Jo Ne 1.9 Jlo Ne 1.10 Jlo Ne 1.11
Yacmuna 2
2.1 52900 rpHu. 23 (-1;9).
y 4 A § 24 -6.

epnemxa oo acmunu 2




Yacmuna 3
% {7xy+y=16. {7xy+y=l6. {7xy+y=l6, {7(3—y)y+y=16,

Txy=x=13; |[=Toy+x=-13; |x+y=3; x=3-y,
7y =2y+16=0, |y st =2 rx,=l-§-, =]
{’_’_3 AR O aﬁo{yz_s' Jninkm: - ’]’aﬁo{”_;
R x=3-y PR ¥ =15 Ll
Bionoeiow.: (IEI-]-) (1;2)
o 7‘ 7 L] b ] "
5 X =x-620, (x+2)x=3)20, (x+2)x-3)20,
T lax(x-1)-2x+1)' <8 |4x —4x-2x'-4x-2<8; |2x -8x-10<0;
(x+2)(x=3)20, |[(x+2)x=3)20, |xe&(~oo;—2]U[3;+), e[3:5]
X ~4x-520; |(x=5)x+1)<0; |xeg] W e
Bionogioe: (3, 5). OO
3.3. Hexail ABC — 3anannit TPUKYTHHK, ¥ 2 C=8cm, B
AB =9 cm, AC = 13 cM. BM — meai My MC=-12-AC.
C
Biaknaaemo na npoaoBKeHHI @n BM MD = BM.
Orpumaemo napanciorpam ABCH/(niaronani 4OTHPUKYTHHKA A

TOUYKOIO NEPETHHY JIJINTHCA HABIIN),

BD? + AC* = 2(4B* + BCP);

BD? + 132 =2(9% + 8%); BD*= 121; BD = 11 (cm); D
BM=05BD =55 (cm).

Bionosios: 5,5 cM.



BAPIAHT.NL! BN ST : | Hacmuna 1

A B B SF A b8 & b B .T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X L10| X
13 X L7 X L11| X
14| X 1.8 X LI1I2| X

1.1, 6ron26xs8-5xBl7¢=6ron25xs60c-5xal17¢=6ron20xs43c. B-os. I,
2V 4 AN

12, = ——=c——=—, B-os. T
5. 1528 . 15 S
1.3. V npasuiasHoro apoby uMCcensHUK MEHIIMIA BiA 3HAMEHHUKA: -;-; i -!2% B-0b. B.
14. (x“‘)' yx™I0 e g P gI8 @ I g B-0b. A.
15 12<a<18 P=4a,tomy4 - l.2<4a<4- 1,8;48<P<72. B-0wb. B.
1.6. Illykanoio napabonoio € y = x* — 1, 60 ue napaGosna y = x*, onyuiena wa | Bun3. B-ow. B.
1.7. (5)=-2-5+8=-2. ° : B-0b. B,
18. 4+5+6+7+8-2+9+12+13):9=72:9=8. B-0v. b.
1.9. 70:(2+5)-2=20(cm); 70—-20= 50 (c™). B-oe. B.
110 5s doyrtrive . oI snis (o). @§ B-db. A.
shEA 2 2 |
L1l.a=16:4=4(cm). S=4- 4+ sindS L§>—-—-8J' (eM?). B-0b. A.
1.12. Jlo sextopa a (1; 1,5) xomuea@%enop (6:9), 60 (6;9)=6-(1:1,5) B-ov. A.
Yacmuna 2
2.1 (1;5);(=2;4). &y &
y 5 o P 24 3472 oM.

‘Iepnemm t)o uacmunu 2

2.3 llncna Gmepm 361'mmyerbca ynmtu yepes KOKHi mnronnun ﬂxmo 3a¢mcysa-ru

o .;__".Ri.nbmcrs 6axrepm UIOIBIOAMHM, TO ONEPKUMO HOCHA0BHICTL: 15 2; 22 s LB 4y 1

- - s nocarinosuicts € reomerpuanolo nporpecieio. IorpiGro BH3HAYUTH, cKinbkH GaKTe-

. pi¥t yTBOpMTHCS 3 OaRICT BakTepii uepe3 24 roa (48 pasis no nisroantu), To6TO NO-
TpibHO 3nakTH 49-4 wien nporpecit, Maemo b, = 1, ¢ = 2, n = 49. Toxi 3a Gpopmy0i0.




Yacmuna 3

3.1. Hexail oimH TPAKTOP caM MOXKE 30paTH NoJe 3a X rojl, BAKOHYIOuHM 3a | roa & YaCTUHY
x

3aBAAHHA, TOAI iHWKHA BHOpE nosie 3a (x + 6) rojl, BUKOHYIO4M 3a | roa Ak HaCcTHHY 3a-
x

+6

BAAHHA, @ NPALIOIOYH pa3oM, 3d | rojl BOHK BHOPIOTH i— 4acTHHY noas. PiBHsHus:

x x+6 4 4x(x+6) " x(x+6)
X} = —4 — 1 310B0JILHAE YMOBY 3a1a4i, x; = 6. OTHKe, OHH TPAKTOP MOKE 3OPATH No-

2
TR .4(x+6)+4x x(x+6) N\ x2_21_24=0 x*-2x-24=0,
x(x+6)#0;

. Ne3a 6 ron, a imwuit —3a6 +6 = 12 (ron).
Bionoegiow: 6 roa; 12 roa. @N\%
S 5
3.2. KoopauHatu TOMOK NEPETHHY 3HAH cremu: {0 PAY, Orxe, 9-x= o 2
y-O—L e
O-x)x=2)=6, |9x~x~15 , | =11x+24=0, [x,=3,x,=8,
X#2 s XeZ X#2;
N= 6.}’2: 1.
Bionogiow. (3, 6), (8; 1).
3.3. Hexait ABCD (AD||BC, CD1AD) — 3anana npamMokyTHa Tpane-
List, y 8Ky BOHCaHO K0JI0 3 uewTpom O; E, F, K i P — T04KkH a0- C
THKY KONa 210 CTopin Tpaneuii (ams. puc.), AP = AE =9 cM 8k
JIOTHYHI 10 KOJIA, NPOBEACH] 3 OJHIET TOYKH. AHANOTIYHO
BF = BE = 4 cm. lNposenemo BLIAD. OFLBC i OPLAD sk pa- 9
JUycH, npoBeaeHi 10 A0THaHuX. Otke, FPLAD, 3Biaku A D

LP=BF=4cM,AL=AP-BF=9-4=5(c™m). 3 AABL: EoP
BL=VAB - AL’ =13 =5% =12 (cm). CD = BL =12 em.

OP = OF sx paniycu xona. POKD i OFCK — ksanpatu, y skux cniabHa cropoxa OK,
Tomy CK =KD = —IZ-BL=-12--12=6 (cm). 3piack FC = PD = 6 cm.

Orke, BC=BF+FC=4+6=10(cM). AD=AP +PD =9+ 6 =15 (cm).

Takum unnowm, S, = 204D, CD = 10413, 12=150 (cm?).

2

Bionogiows: 150 cm>.



BAPIAHT N5 ) i _  Yacmuna 1

i ST A O N ST T W B Bt
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14| X 1.8 X 12| X
1.1. Ha 519 ainuThes YHCHO, AKE 3aKiHYyCThC Ha 5 | cyma undp sKkoro aiamrses na 9.
Takum € uncno 2835, B-oe.T.
3
1.2. 2,03=2—. B-0v. B.
100 g
1.3. f 04;.3? 2x%7°. ; B-0s. B.
14. (M) :(m* )= b =m® = B-0v. A.
1.5. Axwoa>0,1oa > 0. Axmo b <0, Tob‘>0 Orxe, a'b* > 0. B-0v. b.
1.6, 2x-5=2-15x,3,5x=7; x=2. B-0s. B.
-25 -5, <=5+2, <=3, <=3,
L7 4% > ST x€(=6;-3). B-0v. B.
x<2x+6; |x-2x<6; |=-x<6; |x>-6;
1.8. Cepen uncensin 1 1o 12 €4 uncna (1; 5; 7; 11), axi ue ninu'rbca Hi Ha 2, Hi Ha 3, Tomy
m =4, n= 12 iwykana WMosipHicTs P(A)= %5 T B-0v. B.
1.9. ZABC=2£ABD=2175°=150°. B f@ﬁ — ZABC = 180° ~ 150° = 30°. B-0v. B.
1.10. IMignepumerp p=-7-:-2—g:—2—5- & /3a ¢popmynoio [ epona
£
S = J28(28 - 7)(28 - 24)(28 J28-21-4-3 =84 (am’). B-0e. B.
1.11.3 AAOB AO=JAB -BO* = |5 - ( ] =25-16 =3 (cm).
AC=240=2-3=6(cm). B-0b. B.
112, d=AB=\J(-2-2) +(y-2) =4J16+ )} =4y +4 =[y* -4y +20;
NP —4y+20=5; Y -4y+20=25.) -4y-5=0;y, =1, ), =5. B-0b. A.
2 D
JoNe 1.9 Jlo Ne 1.11
Yacmuna 2
2.1 (=20; 20). &3 )°38; 43.
3- 2-
. : 4 —-=a-=b.
2.2 144 24 40 5




'leguegca 00 yacmuHu 2:_

istoctecar sombin w\-g:_

oo mw-mp-m ey spocrm

2; _35 11" 48.,3
_ Yacmuna 3
3.1. y= X+ Zx: =3 . OBnacTIo BU3HAYEHNA JaHOT PyHKIT € \ 1
BCi AACHI :ucna, kpim uucaa 0. Toai va obaacri BU3HauCH- - 07 e
TRE A x‘+2x: -3y’ z x’(x3+;2x-3) oy +2‘&<3 »
X x 3

['padikom wiel Ppynkuii € napabona, siTku SK0i AMJICH] e
Bropy(a=12>0). [

b 2
KoopiMHary BEpIUMHM, X = —— = ——

5 , <>=}(—I)=—4. [MapaGona neperuHae Bich X Y TOY-

kax 3 abeumcamm -3 i 1. Tpadikom 3N AN ii € napaGosa y = x* + 2x - 3 Ge3 1ouw (0; -3).
3.2. Bkasani uncna YTBOPIOIOTH ap ’?’,‘f HYHY TPOrPECiio, mepuumii wieH akoi a, = 102,
pistmus d = 3, a, = 102 -+ 3(n - 17= 3n + 99. 3HailaemMo KUILKICTL YACHIB nporpecii:

In+99<320;3n<221;,n< 73% . Omxe, noTpiGHO 3HaiTH cymy 73 yncen.

2a,+d(n-l) _2:102+3-72

2
3.3. Hexait ABC — 3anaHuit npaMOKyTHHIA TPUKYTHHK (£A = 90°), vy sko-
My AP — Gicekrpuca, BP = 4 cm, PC = 3 cm: Bicektpuca KyTa TpUkyT-

*73=15330. Bionosios: 15330.

Maemo: §;, =

HHMKA AT NIPOTHACKHY CTOPOHY Ha BLAPI3KM, Nponopuiiili 1BOM iH- 4

uiuM cropoHam: AC : AB=CP: PB = 3 : 4. Hexaii AC = 3x eMm, Toai

AB = 4x cm. 3a Teopemoio [Tidaropa BC” = AR + AC*:; p

(4 + 3y = 16x” + 9x%; 25x* = 49; = i x5 =14, xp=-14~—muenin- E 3
X0auth, Tomy AC=3-14=42 (cm), AB=4 - 1,4=5,6 (c™m). A F C
S= -%-AB “AC;, S=pr,ae p= L 4’; +3,6 = 8,4 (CM), r — paniyc BUMCAHOro Kona,

IBIIKK r= Ad-de = 25:4.¢ = 1,4 (c™). Bionogios: 1,4 cm.
2p 2:8,4




BAPIAHT Ne 6 Fi | Yacmuna 1
A B B I A

b I B oisty BT
1.1 X 1.5 X 1.9 X
12400 X 1.6 x 1L10]| X
1.3 X 1.7 X L11] X
14| X 1.8 X 1.12 X
b 3. ). 2 NS 11
L1 ST = 6>6.Tomy2>3. B-0b. B.
1.2. 0-x=0#3. B-0b. B.
1.3. 3y-5x=5. Yepea Touky (2; 5),603-5-5:2=5;5=5. ~ B-ow.B.
14, (Sa+5)-Q2+a)=5a+5-2-a=4a+3. B-0v. A.
2 3 2 A -2 6
XL % Ca el s i B-0v. .
g 3" a5 5 5
1.6. 2x°=18;x’=9; x=13. B-0s.T.
1.7. SAxuo 8<x<13,108-3<x-3<13-3;5<x-3<10. B-0s. B.
1.8. n=(10-9):2=45, B-0b. T,
1.9. 360°: 3 = 120° — mipa ayrn; 120°: 2 =60° — mpa BIHCAHOTO KYTA. B-0b. B.
1.10. 2rr = 61, 3piakn r= 3 M. S =P =n - 3= 9::@0\@ B-0e. A,
AB W3 33 2
111, R=— = = 3(c B-0b. A.
2sinZC  2sin 60° f @
. f\yo
—6%\6 7+(=3)
1.12. KoopanHatu Touku M: x = Ly= =2; M-2;2). - B-0b. b.
N 2
S

. Yacmuna 2
24 .33, 2.3 5 O/aKHTHHX KYJIBOK.
2.2\ -9, 24  12cM

Hepnemxa 0o wacmunu 2

4.x~—x+ 15 3.1'-*15

“




3.1. Hexaii x — KinbKiCTL 3aMOBNEHUX CITOK, TOAI Y KOXKHY 3 HUX MaNa HAKIACTH 60 KI

X
kapronai. Yepes nenpuroaHicTs BUKOpHCTanK (x — 2) CITKH, TOMY B KOKHY 3 HUX Ha-

60__60_. 60x - 60(x=2) - x(x~-2) =0:

Kianu % Kr kapronai. PisHsnus:

X x=-2 % x(x—2)
x2-2x_.120 11-21—120=0, .l‘,=—10.x2=|2,
——et - ==, x= =10 He 3a10BONBHAE
x(x-2) {x#ﬂ,x#!Z. x#0,x%2, o~

ymosy 3ana4i. Orke, posdacosysary KapTonuo Maau 8 12 CiTok.
Bionoeiow: 12 ciTok.

32 y= 14 +—-'_7-_. O6Gnacte BU3IHAYCRLN
x*+3x=10 4x-30

¥ +3x-10>0; [(x+5)(x-2)>0;

AR

n1anoil Gynkuii 3naiaemo i3 cucre-

'—é;—S)U(Z;W);

u

M lax-3020, xe7s, re7s

Orxe, xe(—oo;=5)u(2;7,5)u(7.5 TBionoeios: x € (~oe; —5)1(2;7,5)U(7,5; 4+ 00).
3.3. Hexaii 3anane koo O, y skom cHO xopau AB 1 CD, :

AB = 6 em, CD = 8 M. Yepes Trouky O nposenemo FELAB.
AE=BE =3 (cM), FELCD; CF = FD =4 (¢eM), EF =7 cm.
Tpukyruuku BEO | DFO npsamokyThi, 10 Toro x OB = 0D =
= r. Hexaih OF = x cm, Topi OE = EF — x = (7 - x) cMm.

3 npamokyTHOro TpukyTHHKa BEO 3a Teopemoto [lidaropa
OB* = OE* + BE*, ¥ = (7 - x)* + 3%. Anasioriuno
OD*=O0F + FD; P =2+ 4. (1-x) + ¥ =2 + 4%

49 - 14x+ 2 +9=x"+16; 14x=42; x=3.

Tomi r=v3+4’ =J9+16=5 (cm).
Bionoeiow: 5 cM.




BAP[AHT_ .Ni 7 g _ | \ -4 Yacmuna 1

A SR I & B B R ox" B B L.
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6] X 1.10 X
1.3 X 1.7 X .11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1. 485:10+48 - %=4.85+6-5=4.85+30=34,85. B-0b. B.
1.2. 3x824c=3" 60+ 24=180+ 24 =204 (c). B-0b. B.
13. (3,7-53)- (-05)=-1,6" (-0,5)=08. : B-0v. A.
1.4. -04a'b- 100a°" = 404°b°. B-ow. T.
1 e+ g o'+36  _a _a&kib~a(a-6).
" @#-36 a+6 (a-6)a+6) a+6  (a—6)a+6)

2  BPL
_a +36-a"+6a _ 6ba+36 & 6(a+6) i 6y BOCA.

(a-6)a+6) (a—-6)a+6) (a—6)a+6) a+6
1.6. 3 -Tx+4=0; D=(-7)"=4-3- 4=1>0. Pibusnns mac 18a KopeHi. B-0v. A.

17 2820, 2c-6=0;2¢=6;x=3. g B-0v. B.
@

- P ¢

6, P(A)=2==.

1.8. I3 3ananmx 6 yuces kpaTHUMH 3 € 1Ba Z\H B-oe. A.

1.9. £C=180° - (37° + 53°) = 180° £60°, Tomy AABC — npamokyThuii.  B-0b. B.

1.10. 360° : 4 = 90° — mipa ayru, %— 45° — Mipa BIHCAHOIO KyTa. B-0b. B.
1.11. Cyma ocHoB piBHOGIYHOT nopiBHIOE 96 — 2 - 12 =72 (cm). Cepeans aiHis

Tpaneuii aopisHioe: 72 : 2 = 36 (cMm). B-0s. B.
1.12. | MN |= V6* + 8 =36+ 64 = /100 = 10. B-0b. B.
Yacmuna 2
%1 5 23 4%
2.2 -0,005. 2.4 120 cM

+99d - 2a; - 1994 =0,5; ~100d =.0,5; d= 0,005,

oy P S PR S TR S




Yacmuna 3

3.1. Hexail 2-BiACOTKOBOrO po3uuny coni Tpeba B3sTH x r, coni y skomy — 0,02x r, Toai
5-BIACOTKOBOro po34nHy NOTPiGHO B3ATH (270 - x) 1, & coni y Hbomy — 0,05(270 - x) r.
Pisnsns: 0,02x + 0,05(270 - x) = 0,03 - 270; 2x + 1350 - 5x = 810; 3x = 540; x = 180. Or-
K€, 2-BLACOTKOBOIO po3umuHy notpibto s3stv 180 r, a S-siacorkosoro — 270 — 180 = 90 (r).
Bionogiow: 180 r, 90 r.

3.2. Hexail (b,) — nana reoMCTPHYHA NPOrpecis, ¢ — ii 3HAMEHHMK. 3riIHO 3 YMOBOIO:

bg+bg* =30, [B9(1+4)=30, [(pa(1+4)=30, {b,-2~3=30, b =5,

ha'-bg=30; |ha(q®-1)=30; {g-1=1; q=2 g=2.
Bionogios: S.
3.3. Hexait ABCD (AD||BC) — pisroGiuna Tpaneui B

A X =D

SAD+ BC 1343

3uaitnemo niowy Tpaneuii: S, = v BK =
Bionosios: 96 cM’.

2 '12'=96 (em?).



BAPMHT.!&S TR ) _ Yacmuna 1

A B B r e the il JEN Ao G oo S8 ik
11| X _ 15| X 19 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X R 1 7 X

1.1. Jlpi6 unenpasuasHuii, aKuio yuceabhuk Sinbimuit abo 10piBHIOE 3HaMEHHKKY. B-0b. A.
1.2, TlpaMOKyTHMK NOALIEHO Ha 8 OAHAKOBMX HACTHH, 3 SKHX 3 3aTylI0BaHO,

TOMY 3ATYILOBAHO % DPAMOKYTHHKA. B-ow. T,
1.3. 34km+700M=34km+ 0,7 kM =41 k™. B-0s. b
WA ks SR 5t Bl B-0b. B.

=16 (x-4)x+4) x+4

pe ) | [ 1 |
1.5. 9 —<—y<b'—; -3<=y<2; -3-2<—y-2<2-2, -5<=y-2<0. B-06.A.
AT 3 o g
1.6. (x-6)(x+7) =i —6x+Tx-42=x* x-42=0; x =42, B-0b. B.
19, 2x-5=22r=8;: x=4, B-0v. B.
1.8. b;=9:(=2'=9-4=136, r’fg\k’ B-dv. B.
7
19. a=|[(Vi7) -1 =VIT-1=+fi6= 4(c»®\“9 B-0.T.
1,10. Ockinskn 247 + 10% = 576 + 100 = 9% &+ 36, T0 TPUKYTHHK NPAMOKYTHHHA.  B-Ob. B.

1.11. Y piBHOGCAPCHOMY TPHKYTHHKY § ,\“ IpOBEIICHA ZI0 OCHOBM, € MEIIAHOID, TOMY AM =

=12:2=6(cM). BA=8 +6 00-- 10(cm). P=10+10+12=32(cm). B-0w.T.
1.12. Heuym.oal BEKTOPH NEPNEH napm AKIWO X ckanspHuit 106yTOK 10PIBHIOC HYJIO.

c'd =13+3-x=0;3+3x=0;3x=-3: x=-1. B-ov. B.
e
B M
A
Jlo Ne 1.11
Yacmuwna 2
2.1 2000 kBITOK. 23 "3
22 -304. " 2.4 36cMi

Yepnemxa 0o wacmunu 2
- 2.1. Hexaii na knym6i pocte x ksitok. Toxi TioAbnasnis pocre 0,52x, a aﬁc'rp e X 0 52x =
= 048x. 3sincu: 0,52x = 0,48x = 80, 0,04x = 80; x = 2000 (KBITOK). s ¢

._;z,:;;* ='f?-“;a|+(n l)d.a4-ea,+3d ~24=643d3d=-84;d=-28.
2a,+d(n 1) n b a8 z a(s I) i
e

T 8=~04




Yacmuna 3

3.1. Hexa#t npyru# nicopy6 sannte 3a | roa x sepes, Toai 112 aepes BiH nosanurs 3a

llz roa. [lepuinii nicopy6 sannrs 3a 1 rox (x + 2) aepesa, a 96 acpes noBaiuTs 3a
irog.Pmmnm 112___2; I12(x+2) =9%x—-2x(x+2) _ =0
x+2 x x+2 x(x+2)

£ -6x-112 _,, X =6x-112=0, [x=-8,x=14,
x(x+2) D |x#-2,x20; x#-2,x#0.

= —8 He 3a10BOJIbHSAE yuosy sanavi. Orke, apyrui nicopy0 MOXE IOIOAHHHM MOBAJIH-
TH 14 aepes, a nepumii — 14+ 2 =16 (nepen)

Bionosios: 16 nepes, 14 nepes. @
' @ a=6+b, a=6+b,

. y o
2.B xy=a, ==b. T
P A s A ; 2b=28; (3(6+b)+2b=28; |5b=10;

a=06+b, |a=8, Orse: =2x, y=2u, [x,=-2, 5 xn=2,
b=2; b=2. =8 |¥*=4; |y=-4 =4,
Bionoeioe: (-2; -4); (2; 4).
3.3. Tpukyrnuku ABC, AEN i ADM noiGHi 3a cnijibHUM KyTOM B
i NPONOPUIAHUMYU CTOPOHAMHK, AKI YTBOPIOIOTS Lici kyT. He-
xail AD = x, Toni AE = 2x, AB = 3x. 3a BIACTUBICTIO M0 D
NONIGHHX TPUKYTHHKIB ONEPKHMO:
Saaen * Saapc = AE” : AB. Spapn: 54 = (2x) 1 (3x); A C
54 -4y o s

< = 2
Smn-_—gx, 24 (cm )

Szene = Saasc — gusx = 54 — 24 = 30 (cm?).
Bionosiows: 30 cm*,



BAP[AHTJ'&9 AOM 2 "l _ Yacmuna I
A S T X

5. >
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X L10| X
1.3 X 1.7 X L1} X
14| X 1.8 X 1.12 X
L1 i X SR Eos B-dv. .
2] 42 244 -1
12, A PN (). B-0v.T.
6 09 6
1.3. Skuo m =70, n = -36, 10 %m-l-%n:%-'m +-:l;-(-36)= 14-12=2. B-0. A.
1.4, l4a—2ab=20(7-b)=7—b‘ RS
l14a l4a 7
1.5. 19:4 =4 (ocr. 3). INacaxup iac y n’sromy kyne. B-ov. b.
1.6. X*-49>0; (x - 7)x + 7)> 0; x€ (~o0; ~TIAT; +e0). B-0b. B.
1.7. 1-2(x~-1)=x+3; 1 -2x+2=x+3; 2x+x21+2-3;3x=0;x=0. B-0b. B,
1.8. hy=a+0,la=la;b,=1,1a+0,1- |, la=p}4; ... b;= 1,I"a. B-ob. B.
1.9. AABD — pisnobGeapenni 3 kyrom 60° n tunui, Tomy AABD —
pisHocToponsi, BD=AD=15¢em, N o B-0b. A.
1.10. 3a reopemoio [ligaropa AC = =40 (cm). B-ob. A.
1.11. 3a TCOPEMOIO KOCHHYCIB BD(ZQ,"E-> 2)1 +5° =222 5cos45° =
=8+25-4-5=13(c™?), BD= J13 (cm). B-0b. A.
112, 3x-y=T7,y=3x-7, 3siaku k = 3. B-0b. B.
: e D 8 c
3
S ERNR AV
A& D
R T G 22
JdoNe 1.9 Jlo Ne 1.10 Jo Ne 1.11
Yacmuna 2
2
21 -31(9+445). 8. s
a+ll
2.2 7 uucen. : 2.4 45°

Hepuemxa oo wacmunu 2

2+J' 5) (7+4J' )= (7'43 s)(4+u§+s)=~31(9+4f 8




3.1. Hexait nepuusii Mansip cam MOXe BHKOHATH BCIO POBOTY 3a X roji, BHKOHYIOUH 3a 1 rox

Yacmuna 3

1/x wactuny poboru. Toai aApyruit Mmansp cam MONe BUKOHATH BCIO poboTy 3a
(x + 12) roa, BuKOHY0O4HM 32 | roa - : yacTuHy poboru. [Tpawoioun pazom,

+12

BOHM 3a | rojl BHKOHAIOTh -;;- HACTHHY pobOTH. %uuus: ..‘-+-—:-i-2-
: - R

-4x-96=0, |5 =-8x,=12,
Ax#-24,x#0.

) e. nepiuoMy manspy norpibno 12 ron, apy-

1

o}

8(x+12)+8x—x(x+12)
8x(x+12)

X = =8 He 3a10BOJILHAEC YMOBY \ :
romy — 12+ 12 = 24 (ron). Biopoigh: 12 roa i 24 ron.
3.2. O6aacTiO BU3HAYCHHA q)ymcui JAlMCHI unena, kpim 0§ 2,
S5 -11x+2 ¥ -3x  5(x-2)(x-0,2) (x-3)=
x—-2 oy x—2
=5(x—02)=(x=3)=5x—1-x+3=4x+2.
['padix pynkuii 300pamkero va pucyuky. Lie npama 6e3 Touok
(2; 10)i(0; 2).

=0;

O =12, x#0;

3.3. Hexait ABCD (AD||BC) — 3anaHa Tpaneuis,
£BAE = ZCDA =60°, AB=BC=CD =5 cm. Tlposeaemo
BE\|CD. BCDE — napanenorpam. ED = BC =5 cm,
BE=CD=5c¢M. Y TpukyTHuky ABE AB = BE, Tomy
LE= ZA4 = 60° | TPUKTYHUK PiBHOCTOPOHHIH. 3HAYUTS,
AE=AB=5cm, Tomy AD=AE+ ED =5+ 5 =10 (c™m).
Bionoeiow: 10 cMm.

<4

1

1

=1




BAPIA_HT M 10 ‘lacmuna l_

A B B r Al ST R ; A B B l“
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
13 X 1.7 X L11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

2 v E 2 y
Ll 3 mn—§-60 xB = 24 x8. Omxe, 3 roa = 24 xs. B-os. I'.
1.2. 45<-37. B-0s. B.
1.3. 438=44. B-0b. B.
14. (3a’b%) =9a"%". B-0v. B.

a-16 (J_ 4)( a+ 4) '

1< 8 7; p 5—4 J_+4. B-0e. B.
1.6. 27+ 18x—5=0;x* +9x—2,5=0; D=9*+10>0.

3a Teopemoio Bi€ra x| + x; = -9, B-0s. B.
1.7. 3pocre na 500 - 0,15 =75 (rpH). B-os. I,
18. gs=a, +d6-1)=3,4+025=44 B-0e. B.
1.9. £C = 180°~ (30°+45°)=105° — uaﬁGinbuyfgbuy Haib11B1I0I0

CTOpPOHOIO € AB. @ B-0v. T.
1.10. Hexait onna cropona napanenorpama 3 c@mi inina — 4x cm.

P =2(3x+4x); 70 = 14x; x = 5. Ton{:3x 1 =15 (cm). B-0b. B.
1.11. AB+ CD = AD + BC, Tomy CD g C-AB=18+16-14=20(cm). B-0b.B.
1.12. 5-E=|5|-|B|-cos(5; 5)=5-4§§0°=20-0,5=10. B-0w. T.

Jo Ne 1.11
Yucmuna 2
2.1 270 km. 23 (1,4;-04);(1;-2).
» #7 . § 5 24 18cMm,

Yepnemxa do wacmunu 2




31 x+AP-dx+16)= (P -6)x—1)=X +64-xX + ¥ +6x-6=X+6x+58=
=X+ 6x+9+49 = (x+3)’ +49. Jlanmii Bupa3 HaQysac HAHMEHIIOTO 3HAYCHHS, KOH
x+ 3 =0, robro komm x = -3. Lle 3navenus ac 49. -

Biono6ide: HakMEHIIE 3HAYCHHA BUPaA3y 0P

Ml 1o

32. y= +Vx—4 .06
rd JI8+3x—x’ \
1843x-x'>0, [x*-3x-1

x=420; x24;
Bionosios: [4; 6).

3.3. Hexaii tpukyrhvik ABC — 3ananuil, AB=30cm, D, Ei F—
TOYKH JIOTHKY BIIMCAHOTO B TPHKYTHHK KOJIA JI0 HOTO BiANOBi-
HUX CTOpiH, BE = 14 cm, CE = 20 cM. 3a BNaCTHBICTIO N0THY-
HMX, NPOBEACHUX 3 OAHICT TOUKM, Maemo: BD = BE = 14 cm,
38inku AD = AB - BD =30~ 14= 16 (cm), AF = AD = 16 oM,
CF=CE=20cMi AC=AF + FC =16 + 20 = 36 (cm). 3naii-
JEMO NIBMEPUMETP TPHKYTHHKA ABC:

p =30+ 34 +36) : 2= 50 (cm). Toai:
Spune =+/50(50~30)(50 ~34)(50-36) = /50- 201614 =80435 (cw).

Bionosioe: 80:35 oM.

(x+3)(x=6)<0, [xe(=3;6),

x4 x€[4; +09), Orxe, xe[4; 6).




BAPIAHT .B& ll | Yacmuna 1
A BRI A '

R K sl - e T

1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X L10| X
1.3 X 1.7 X 111 X
14| X 1.8 X 1.12 X
1.1. 24=2+2-2-3;18=2"3- 3. CniasHi ainsuuku: 1; 2; 3; 6. B-0s.T.
1.2. Pisnsuna 0-x=—3 He Mac %01H0ro KOpeHs. B-0b. B.
13. |f(2:3) H2-3 =18, B-de. B.
1.4, 7x+5+4x+6 Ix+3 4x+6 Tx+5-4x~ 6 3x-1 —(1-—3x)=_l' A

exe Ax=1. 1=3x  1-%% 1-3x 1=-3x(, 1S3%
1.5. Jlas dysxuii y =3 —x obnacrs BusHauenus 3 —x 2 0; x <3; xe(—o=;3).  B-0v. B.
1.6. x=0;0)=5"0-20=-20, Tomy T0%Ka neperuny (0; -20). B-0b. b.

1.7. Yucno -2 3a10B0ALHAE HEepiBHICTE-3x + 1> 0;60-3 - (<2)+1=7;7>0.  B-0v. B.
1.8. 13 42 uncen kparuumu 7 € 6 yucen (7, 14, 21, 28, 35, 42), TO/li HE KPATHUMH —

42 - 6 = 36. lllykana timosipricte P(A)= %(21( NE\, B-0b. B.
o

1.9. Hexaii MeHwMii 3 KYTiB JOPIBHIOE X, TOAI Tini 3 Hum — 3x. x + 3x = 180°;

4x = 180° x = 45°, o B-0b. B.
1.10. Hexait x — rocrpwuii kyT, Toai x + 4 i, x + x +40° = 180°% x =70° B-0s. A.
1L.11. 3:11’::0pcmom|c(:u:1'mycum2 3%+ §%§ 4 - cos60° = 13 (em?). Toi a=13 (cm). B-ou.T.

}
112 4B = [(-3(-3)) +(1-4)" = B-0v. B.
Yacmuna 2

2.1 20;50. 23 a+4
2.2 [-2;+%a). 2.4 540 e’

‘Iepuemm 0o wacmunu 2

x>-5
i x2~2

2 3 sf6+aa+a

_,.J(,;HJ} =1a+4|-a+4 SRUIO a2—4




Yacmuna 3
3.1. Hexait wsnakicrs Tewii piiku x kM/roa. Toul wBHAKICTE TEMIOX01A 32 TEHICD CTAHOBHTEL

o2

324
15 Ol — 4ac pyxy Ternoxoaa npotu Tevii. Pisnanns: e o1l 2;

32-x : 32-x 32+x

75(32+-Y)-17(32--t)—2(322-x)_0.2400+7Sx 544 417x - 2048+g._,;__0
(32=x)32+x) (32=x)(32+x)

X +46x-96=0, [x =2,x,=-48,
X#£32, x#-32;" " | x# 32, x#-32.

Omxe, MBHAKICTE TCYIT PiYKH A0PIBHIOE 2 mu/rd%{i> naory norpiéuo 17 : 2= 8,5 (roa),
wob nponaneTu 17 km. @

(32 + x) KM/roa, a npoTH Tedii — (32 - x) KM/TOA. ro.n — Yac pyxy Tenaoxozaa 3a

TEYIEI0,

X= —48 — HE 3a/I0B0JILHAC YMOBY 3a/1at4l.

Bionosios: 8,5 roa. _
3.2. Yucna by, by, by Byayrs nociinoBHAMK, IMM FCOMETPHYHOI TIporpecii, AKIO

s ¥ i EEF R _RETOL, =(Bx=-2)@dx +32);4x* + 16x+ 16 =
R e T B Y

- |212+96x—8.t—64:.x2+91=0;1| ==10, x5 = |. Sxuwo x=-10, T0:
=3:(-10)-2=-32;b,=2 - (-10)+4=-16, ;=4 (-10)+32=-8, SAxmox =1,
10:6,=3"- l—zzl;bZZZ‘ 1+4=6;by=4"-1+32=136,
Bionogioe: x =10, by =-32; b, =-16; by = -8
x=1;,b,=1; by=6; by = 36.

3.3. Hexait ABCD (AD||BC) — Tpaneunis, AB =41 cm, B K s
CD =15 cm, BE | CF — BucoTv Tpaneuii,
BE = CF =9 cm, AK | DK — Gicektpuch kytiB 4 i D 41 15
sinnosiaxo. K — Touka ocHosu BC, L1 = £3, 60 - D
AK — Gicexktpuca kyta 4, Z1 = £2 K BHYTpillHi pi3- E F

HOCTOPOHHI KYTH NPH nepeTHHi napaneasHux npamux 4D i BC ciunow AK. Orxe,
43 = L2 1 TpukyTHUK ABK — pisHobenpennii, BK = AB = 4] cm.
Axanoriyno KC = CD = 15 em. 3 tpukyruuka ABE (ZE = 90°) maemo:

AE =JAB* = BE? =41 =9° = 40 (cm). Awanorivne DF =15° =9 =12 (cm).
3uaiiemo AD: AD=AE+ EF+FD=40+BC+12=40+ (41 + 15)+ 12 = 108 (cm).
AD+ BC 108+56 o _ 238 (cntd).

[lhoma tpaneuii nopisnioe: §,) = e BE =

Bionosios: 138 cM>.



BAPlAHT.NilZ sl [ (O . ‘ P _ Yacmuna 1

A BB T KB BN a>iE Sy Ty
1.1 X IS X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14 X 1.8 X 1.12 X
- 28,75 = 30. ’ B-0v. B.
1.2. % M+20cm = ;76 100 ecM+ 20 cm = 35 cM+20cmM =55 eMm. - B-0b. T'.
13. (xY?) =0y | ' B-0v. B.
2 P 2 LT 2
~) n 4+ 3m _3m 4n _n’ +3m’ —3m’ +4mn _n +4mn=n(n+4m)=n+4m. Bow T
' mn n mn mn mn m
24a’b T ; |
1.5. 3h =8a"""" =8a7'p’. B-0b. A.
1.6. x+520;x2-5; xe[-5; +eo). B-0b. A.
1.7. Hepisuicts x> + 10 < 0 € XHOHOIO NPH BCIX IHAYCHHSAX X. B-0b. A.
1.8. [llocainosnicts 7; 14; 28; 56, 60 l4 7=28: %6 28. B-os, T,
BC sin £A 5 0,3
1.9. 3a TeopemMoio CHHYCIB =275 (c™m). B-ov. b
pe ; smAA sin AC =€/’sm ZC 0,6 (eM) i

1.10. BD= AB sin60°=12" ——-6J'5E§y BD—— 63 =23 (cM).  B-0v.B.

L1 r= ('26) +6* =J64+36 Jf@(cu) B-0b. B.
1.12. A'(2; -5). B-0b. b.
B
ALY
5 H
A C A D C I -Alr::
JloNe 1.9 Jlo Ne 1.10 Jlo Ne 1.11 Jlo Ne 1,12
: Yacmuna 2
2.1 5000 rpH. 2.3 12 uneHis.
N e G 2.4 60 oM

‘Iepuemxa 00 wacmunu 2
2 L Hexalt nouatkoBa uina madm x rpy. [Ticas nepinoro auwkenns wina crana 0,8x rpw.
 flicas apyroro 3umkeniin — 0,8x - 0,8 =0,64x. Omke 0,64x = 3200; x = 5000 (rph).




y=x+6,
y=2x" =3x+6.
x+6=z:’-3x+.o;zx’-4x=6;2r(x-2)=o;x.=o.x,=2.y.=6.y,=8.
Bionosiow: (0; 6);, (2; 8). :

3.2.54° + lza-dab+4b’+9=(4a’+|2a+9)+ dab +d’) = (2a+3)’¢ab-a)’zo
npnnmxmneuulxmb

3.1. Koopaunari TOMOK NEPETHHY 3HAHACMO i3 CHCTEMM:

) ﬁo Toxi Xp = 2; = -0,5;

x,=’3;2=-os- O

085, F-0,5; 0.5). Orxce, cepean-
HH Aiarovaneii 36iraloTLes, mm ABCD — napanenorpam,

AB=\[(-3+2) +(3+1) =V17, CB=\[(-3-1) +(3-2) =17, 7, Tobto ABCD —
mpa.néglprpnn 3 piBHUMK CycianiMu croponamu. Otxe, ABCD ~— pom6.




BAPIAHTNI.‘S_ L - 5K A Yacmuna |
0 S B P

A RNE T A B B

1.1 X 1.5 X 1.9 X

1.2| X 1.6 X 1.10] X

1.3 X 1.7 X 111 X

14 X 1.8 X L12| X

14: 15:x=30:10;x=|5.0w;x=5. B-0b. A

1.2. I3 nponopuii 25 : 20 = 10 : 2 orpumaemo: 25 - 2 # 20 - 10, tomy 25:20# 10 : 2. B-dw. A

13. (-2)" +2,5-(vi7) =(__'2?+ 2.5-1=%+|.s =0,25+1,5=1,75. B-0v. B.
3 F 4 2 | 2 ‘

14, m +:n n:m +2mn+n _m (m3+n)_ mn e . Booe. T
m mn m (m+n)y m+n

15. A3)=3*+4=13. B-0s. B.

16. D=22-4-3-(-1)=4+12=16. B-0v. B.

17, JES9 R =3k ot B-0v. B
x>7 |xe€(7;+=); Q“\\)

1.8. 108 km/roa = 108 - 1000 m : 60 xB = 1800 K, B-0s. B.

1.9. §=3-8-5in45°=24" -‘/5—2— = 1242 43&’9. ‘ B-0v. B.

7

1.10. AAOB i ACOB — pisHoCTOpO £AOC = 60° + 60° = 120°, B-0e, A.

1.11. AC — niamerp, muy AABC 3B = 180° - (90° + 55°) = 35°. B-0b. B.

1.12. a(-2;3), b(3;4). a - b = (‘1 3;3-4)=(-5;~1). B-0v. A.
Yacmuna 2

2.1 4000 rpw. 23 (-2:12)

22 45 24 10

+h ‘Iepnemxa oo uacmu_nu 2

b
e,




3.2, Po3rnsueMo pisuuiio nisoi Ta npaso:

Yacmuna 3
3.1. Hexaii onuu oneparop Moxke BUKOHaTH HaGip 3a x roj, BUKOHYO4M 3a 1 roa i— HaCTHHY

3aBAanus, TOAl iHwMit oneparop 3Moxke BUKOHATH Habip 3a (x + 7) 1o, BHKOHYIOHM

1 1
:ialm,nm qacruuyaamum lpawoioun pasom, 3a | roa souu HabepyTs — % yac-

12(x+7)+12x-x(x+7)

Jese )
™ cy. PiBHsHHA: —+ —— =—] =0:
WAl b - x x+7 l2 12x(x+7)
3 2
L -17x- 0,
w17y 84::; E A9 X = =4 — HE 3aJI0BONILIAC YMOBY 3a/1a4i,
x(x+7) x(x+7)%0;
x3 = 21, Orxe, onuuoncpatopuoxcunﬁpm 3a 21 roa, a iHmumi — 3a

21 +7=28 (ron).

Bionosioe: 21 ron; 28 rou.

nepisrocTi. (2x — S)2x + 5) — (3x - 2)* -
=2(x~12)=4x* = 25 - 9x% + 12x <4 24=-5"+10x~5=-5("~2x+1)=
=-5(x - 1)* £ 0. Jlana nepisni ‘“ > Hycn.cu NPH BCIX JHAYECHHAX X.

3.3. Hexakl ABCD (AD|BC, ABLAIYo> sanawa tpaneuis, g
AD =24 cm, BC = 16 cm, DB — bicextpuca kyta D,

CK — sucora tpaneuii. £1 = £2, 60 DB — 6Gicekr-

puca kyra D. £1 = £3, 60 AD||BC i DB — ciusna. Or-

®e, Z£2 = Z3 i pukyrunk BCD — pisnoGeaperui, 3 ] D
CD=CB=16(c™m). KD=AD - AK=AD - BC = 24

=24 - 16 = B (em). 3 pukyruuka CKD (LK = 90°) maemo:

CK =JCD* = DK* =16 -8 =192 =83 (cm). Orpumyemo:

Sw. =£§£'Cx N 24;46 83 =160v3 (cm).

Bionogiow: 160\/5 oM’




BAPIAHTMM oo CQNN | s A 4 ‘lacmumll

------

A BB K A B B % B B T

1.1 X 1.5 X 1.9 X

1.2 I' X 1.6 X L1} X

1.3 X ) X 1L.11 X

1.4 X 1.8 X L12| X

1.1. 56-10=S56. B-os.T.
2 500'-}=125. B-0s. B.
1.3 x+0,5vy=4+05:(-34)=4-17=23. B-0s. T.
1.4, TMapa(1;0),60akmwox=1,y=0,105-1+3-0=5;5=5. B-0u. T.
1.5, 6V8 32 =122 -4J2 =8/2. B-0s. B.
1.6. Pisusnns X’ -2x+9=0 KOpeHis He mae, 60 D = (-2)’-4-9=-32<0. B-0s.T.
1.7. 1<a<5;4<4a<20;4-1<4a-1<20~-1;3<4a-1<19. B-0s. B,
18. a,=8;d=05;as=a,+dn-1)=8+055-1)=8+0,5-4=10. B-de. b.
1.9. h=15-1g45° =15 (m). B-0e. B.

1.10. Hexait MeHIDa CTOPOHA NAPANEAOrPAMa JIOPIBHIOE X M, TOAI Gijiblna — 3x oM.

2(x +3x)=40; x= 5 (c™). M\, B-ob. A.
AL S a2 X ). /@\) B-0b. B.

8 8+12 8 @
1.12. AB=(3-(-1);1-2)=(4;-1). S\@?o : B-0b. A.

O
é®j Yacmuna 2

y 5 ke - 1 @ 2.3 (0;12).
2.2 -2;2;4. 2.4 63cm.

Yacmuna 3
3.1. 3a reopemoio Biera x; + x; = -3; x,x; = 7. Hexali ¢, i #; — KOpEHI 11YKAHOTO PIBHAHHA
X+bx+c=0,Tonify=x,+ L;h=xm+l,an+hL=-bb=~x+1+x;+1)=



=X tx+2)=A(B3+2)=L 4 L= ec=(x + )t ) =xx+@m+Ex)+ 1=
=-7-3+ | =-9, lilykaue pipusiuus: ¥’ + x—9 =0.
Bionosios: X+ x—9 = (.

; X I e DL i
3.2. Obnactio Bu3HaueHHs GyHkuii y = B ¥ oSy € BCI AIHCHI YMCna. - 2
x 9

Cx'43x7 -4 (X =1)(x"+4)
x'+4 X +4
€ napabonay =x’ ~ 1.

. [padixom nawoi hymkii

3.3. Hexalt ABC — pisnoGenpennit 1pukyTHuk (48 = BC) 3 ueHTpom
rnucatoro kona O, K i D — Touku A0THKY Koha no cropit BC 1 AC,
BD — sucora TpukyTHMka. CK : KB = 8 : 9. Hexail CK = 8x cm, Toai
BK =9x cm, BC = 8x + 9x = 17x (c™). 3a BIaCTHBICTIO JOTHYHHUX,
NPOBEACHHX 3 OAHIET TOYKH A0 kona, CD = CK = Bx. [lisnepumerp
TpukyTHHka ABC nopisHioe p = BC + CD = 17x + 8x = 25x (cm).

BD = BC* - DC? = [(17x)* - (8x)* =15x (cm). A

Sm.-:%AC-BD 1 8 e =pr, 3inkn: 8x - 15x=25x - 16; x=?.

10 500 NS

Papc=2p =50x = 50'T-—T=]66-§'_ (c™m . @

N 2 SLe
Bionoeios: 166— cm. ‘
ionosi 3 cM w



BAP[AHT.N&IS e _ - i 4 '-lacmuual

----------

Na ENHL T A B B ORI R T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
12 X 1.6 X 1.10] X
1.3 x 1.7 X 1.11 X
14| X 1.8] X 1.12 X
27 BN
11, = 5 =i N.s B-0b. B.
7 73 "8 28 %
1.2. 25-x=19;x=25-19;x=6. B-0b. T,
13, -2l =6=4-65-L. . - B-0b. B.
14. (b (b’) Eehths Y= B0 52 B-0b. A.
155 Bgon Jm 42 O 9w -2 2 B-0v. A.
3m Im 3m '
1.6. x=—-2%=—?3=15 y=15-31,5+2=225-45+2=-025.4(1,5; -0,25). B-0v. B.
1.7. ¥* +9 < 0 — Xu6HA HEPiBHICTH 1A BCIX 3HAYEHD X. B-0v. b.

1.8. Hexaii y xopoOui m cunix Kynsok. P = : =26+m);3m=12; m=4. B-ov. A.
6+m {\)
1.9. x-—MeHmuﬂ xyr,x+20°-—6inbmuﬂ.x+@'@3=]80°;2,;=160°; x=80° B-0». B.

1.10. S—E 6-1-sin30°=3- —=3 (cm® W B-0b. A.

L.11. OGpas — AOFA. %% B-on. B.

1.12. x + 7 + (-4 =4% R=4. B-0b. B.
Yacmuna 2

2.1 270 kr. 2.3 (5,25; + ).

22 a'B 2.4 —E+-i-5.

=1 40420 = '2i"-—4a<o 4a>21 a>525 ae(s,zs ook




Yacmuna 3

3.1. byayemo rpadiku pynxuit y = Jxoi y =6 —x. I'padiku nepe-
THHAIOTHCH Y TOYL A(4; 2). 3naverns Gynkuii y =6 — x Ginbuwi
BiJ 3HaYeHb PyHKuil y = Jx, skuo xe [0; 4).
Bionosiow: x€[0; 4).

+
X
X —6xp+9)y° =4, [(x-3y)* =4, ~3y=2; =243y, (k=1L
3.2 6'0: y (x y)z 3siaxu: 1) Frriphms Xs£ vy, [l
xy -3y’ =6; xy—=3y’=6. y(x=3y)=6, (2y=6; y=3

x=3y=-2; ==243y, |x=-1];
Wx=3y)=6, |-2y=6, y=-3.
Bionogiow: (11; 3), (~11; <3). .

3.3. Hexaii ABCD (AD||BC) — 3anana pisHoGiuna
LICHTP BIIMCAHOrO B Tpaneuiw kona, P, K,
kona 1o cropin BC, CD, AD BiANOBiAHO, A
KD =16 cm. CP = CK =9 ¢™ sk a0t KoJia, NPOBE/ICHI 3
OJHI€T TOYKH. AHanorivHo ED = cm. [1posenemo
CM1LAD. EM = PC =9 cm, T0A ED-EM=
16-9=7(cm). 3ACMD (LM

CM =\CD? = MD? = \J(9+16)* = 7* =+/576 = 24 (cM). AD =2ED =2 - 16 =32 (cm),
BC=2PC=2+9=18 (cu). Orxe, S, =‘—w—’2’£-cu=&2”—8.24= 600 (cv).
Bionoeiow: 600 cM’.




BAPIAHT Ne 16 e i 2 | _ 7 | Yacmuna 1

T O S itk e ape X B B F
1.1 X 1.5] X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
13 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1. (1602 - 102): 50 = 1500 : 50 = 30. B-0s. B.
: v <]
RN g L e B-0v. B.
7R 24 24
1.3. 19,254 = 19, B-0b. B.
2 -
>, 4u.:’+;u:+1= 2x+1)" * _2x+1 Bow B
4x* -1  (2x-1)(2x+1) 2x-1 .
15. (3-3)(V3+3)=3"-(+3) =9-3=6. Bou A
1.6. TlapaGonu y = x* - 3, 60 ue napaGona y = x°, onyuuena Ha 3 oaunuui Buus.  B-0s. b.
1.7. 4<a<7;4-4<4a<4-7,16<P<28. B-0b.T.
9
1.8. Hepoxesux Tposun 5 +4 =9, Tomy P=ﬁ§—%—=%=-§-. B-0w. B.
>
1.9. 3 AAKB (£ZK =90°): ZA =90° - 25°-65 &, B-0v. B.
1.10. CD=JAD DB =./9:1=3 (cM). §§@ D-- (9+1):3=15 (cm?). B-0s. B.
\0
1.11. AABC-AADE, 'romA—D AL E "B AD “‘_+2’_6_9(cm). B-dv. B.
AGZ}O 4
1.12. CD+0OB=CD+ DO =CO. B-0b. B.
Al
A Fodis
Jdo Ne 1.9
Yacmuna 2
x—-6
1 2b-6a. ; :
2 a 3, e
2.2 195. 1 24 n(-21;8).

Y . AN ‘lepnemxa 00 uacmunu 2
__la;_'-'-ib|+41a| 2(b a) 4a 2b 6a.




- Yacmuna 3
3.1. Hexaii novarkosa wina niapy4unuka 6yna x rps, a ans6oma — y rp. Togix + y = 70.
Hosa uina niapy4suka 0,8x rpu, a arsboma — 1,2y rpH. Toai 0,8x + 1,2y = 68. Ckna-

x+y=170, {x=70—y,

' "A3YEMO CHCTEMY pi :
AACMO | PO3B'A3YEMO CHCTEMY PiBHAHD {0,8x+l.2y=68;
x=T70-y, x=70-y, |x=40,
56-08y+1,2y=68; (0,4y=12; |y=30.

nosuna 40 rpx, a ansboma — 30 rpu. Bidnoeios: 40 rpu, 30 rpw.
3.2. 3anani yucia yrsopioioTh apudmMeTnuny nporpecito, y skoi @, = 13,d = 13, a, = 494,
3a popmynoro n-ro uieHa maemo: 13 + 13(n - l){;\\i%; 13n = 494, n = 38. Orpumaemo:

S,.=w°38=9633. @@
S

Bionosiows: 9633. Q
- 3.3. £BDC = £BAC = 41° sk BaMcaHi KyIH 4 CNHPalOTHCS Ha
i DBC (£B = 90°):

OJHY AYTY. 3 NPAMOKYTHOTO TP \‘5‘

ZC=90° -41°=49° AHaJlori ACD = ZABD = 34°;
£D=90° - 34°=56°. LA = LDAC + LCAB=90°+41°=
= 1319 LB = ZLABD + £ZDBC = 34° + 90° = 124°,
Bionosiob: 56°, 49°, 131°, 124°,

0,8(70=y)+1,2y = 68;

Orxe, M0OYaTKOBA LKA MAPYYHHKA CTa-




_BA.PIAHTJ&]? = (O)N : - 47 ‘Iacmunal
e | B INS *- K B T

A BB l" A b
L1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X L6 X L10 X
1.3 X 1.7 X L.11
1.4 X 1.8 X 1.12

L1. 160:3,2 =50 (wra).

1.2. 2x-14=56;2x=56 + 14; 2x= 70; x = 35.

13. ()" (1) =77 1=

1.4. 4m'n®- (—-0 6mn®) = -2.4m’n’.

15 20°0=y 9x_ yQx-p)9x  (2x-y)x 2% -y
e N 27y° 3 B
L.6. (_|)2+(__l)z= 1+1=2 Tomy (-1; =1) € po3p’a3xom piammmnrz-i-y2 =2. B-0v. A.
1.7. -b=6+(-2)=4;,b=-4,c=-2+6==12, ToMy BAOHPAEMO PiBHAHHN

Sl bl b
$E8E
--B--N-- B

B-ow. b.

¥ -4x-12=0. B-0v.T.
1.8. (800- 1,25)- 1,25 = 1250 (rpn). B-oe. A.
1.9. Hexaii MmeHma ocHoBa 3x cM, Toai Ginsina — 7x cMm. x+TE = 80; 5x =80,
x = 16 (cm). Toai menma ocxosa: 3x =3 - lé@J cM). B-0b. B.
1.10. ABCD — pomb, AOLBO. S=4Sy408 = 4@0'30;* 2:-4-25=20(c™’). B-0s.T.
2 2 W ;
1.11.§L=ﬂ,=5?=[-’h) =(4] B-0v. B.
y W 6] (j;
1.12. Slkimo BekTopu @ i b konineapHi, Tox:2=-4:1;x=-4-2=-§, B-0e. B.
Yacmuna 2
2.1 70336. z3 13

2.2 (~oo; =14 (14; + o). 2.4 500 cm’,




Yacmuna 3

3.1. Hexaii 1 pyuxa kowrye x rpi, a | oniseus — y rpi. Crianaemo i po3a’asyemo cucremy

v { 30x = 45y, 30x = 45;

Omke, | pyska kowrye 3 rpu, a 1 oniseus — 2 rpH.
Bionoeioe: 3 rpi; 2 rpH.

10x=15y,;

30x+ 25y = 140, 30x+25y=140, [45y+25y=140, [70y=140, [x=3
3 J0x =45y,

y=2,

3.2. OGnacrs BuanaucHHs QyHKUii: X (—oo, -su-éﬁyo; ~00), y 3‘

_ X #10x+25 2x-x' _(x+5) _x(2 :

CUETY % T LXeS5 ; oS PL s I
=x+5-(2~x)=2x+3, I'padike Gii € npsima ninis 1@ & R
6e3 Touok (-5: 7)1 (0; 3). %

|
-7
|

3.3. Hexail A8 — niameTp kona 3 ueHTpoM y touui O, CD1AB, ne
C — 1ouka kona, CD =6 c™m, BD-AD =5 em, AD = x cm. Toni
DB = (x + 5) cm. Tpukyruuk ACB — npamoxyTHui (kyT C npsi-
muii, 60 Bin Bnucanuit i cnupacTbes Ha aiaverp), CD — nuepnen- 4
JAMKYJI%[, IPOBEACHHH 3 BEPLIKHK NPAMOIO KYTA Ha riNOTeHy3y.
Toni: AD - DB=CD* x(x + 5) = 6% x* + 5x - 36 = 0; x, = -9 —
He NiaxoauTs, x; = 4. Orke, AD=4cm, DB=4+5=9 (cm).
AB=AD+DB=4+9=13(cm). Tonir=48:2=13:2=6,5 (cm).
Bionogiow. 6,5 cM.

ARNY

(]



BAPIAHTJ&IB o APV WA Hacmuna 1
BN norh BB T

A B B F. - B
1.1 X 1.5| X | L9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X .11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
L.1. 3arymosano 2 3 6 01HAKOBUX IPAMOKYTHHKIB, TOOTO %=% YACTHHA. B-0v. B.
1.2. 128 cm: 1000000 =12 800 000 cm = 128 000 M = 128 kM. B-0s. B.
1.3. 43xB15¢—-13x848c=42xB75¢~-13x848¢c=29 x8 27 c. B-0v. T

a’b+ab® abla+b) a+b
1.4. = = : B-0s. B.

ab’ ab’ b "
2
2 2\{2- .

1.5. SAxmo a=2v2, 10 i;—=(——4-L--i-=2. B-0b. A.
1.6. lllykanoio dpynkuicio € y =;—1:0'3 Gox>+720. b B-ov. B.

1.7. (x-4)(x+85)=x; " +x=-20=2%x-20=0;
1.8. 192-10-191:9=1920-1719=201 (¢
1.9. Hexail x — rpaaycna Mipa oaHiei Aym M 7x —~ IHIWof.

x+ 17x = 360°% 18x = 360° x = 20° B-0e.T.

20, B-0b6. B,
B-0b. A.

1.10. 4B -BC< AC<AB + BC: 10 - |o+s 5<AC<IS5.

Omwe, AC = 8 (cm), % B-0e. B.
111 2 = 1007 /¥ = 100; = 10 ( 2nr=2n+ 10 = 20% (e™m). B-0b. B.
R T - ﬁ%ﬂ XgE 2o -Xy =22~ (4)=8 yp=2e—yy=2- 1 -3=-1,

Tomy B(8; -1). B-ow. B.

Yacmuna 2
i
2.1 300r. 23 -5'
T 24 28cwm
: 4a-3 : ]

- Yepuemxka 0o wacmunu 2
2.1 Hexanxrm Maca S-nmccmcowm poaum;y Toni {,r»- 50)r — Maca é-nmcmomm
: posqm{y x: 0,05 ) e uaca coni Y S—smcommy poaqum, (.x-— 50) 0,06 (r) — Ma-

&ﬂ 300 (r) O'nxe, mouarxy 63110 300 rpo:mmay




._”_( 3 4a ) a-15 , 2a _ Xa+5)-4a (a+5)(a-5)  2a

a+5 a*+10a+25) a-25 a+5 (a+5) = a-15  a+5
& (IS-a)(a-S)+ 2a L o < ! g 5-.:|'+2a=5-i-‘:z___,l
(a+5Xa-15) a+5 a+5 a+S5 a+5 a+5

Toroxuicrs aAoBeACHA.
32. 8, =n"+2n. a;=8;=1*+2:1=3;$,=a
=£>3=5, Orxe, d=a;~aj=3=3=2,

@%22‘+Z-Z=S.Toniaz=8—al=

yna 3ara’nbHOro YjieHa Mac BUrsa:

a,=3+2(n-1)=3+2n-2=2n+ O
Bionosios: a, = 2n + 1. WK
3.3. Hexait ABCD — tpaneuis (AD|f MCaHa Y KOJIO 3 LEHTPOM

0, AB = BC = CD = a, AD — 1
CTArYIOTh piBHi nyry, Tomy UAB= UBC = UCD. Ockinbku cyma
AYT YTBOPIOE MiBK0M0, T0 UAB = UBC = uCD = 180° : 3 = 60°.
‘Brwncanmii kyr BAD cnwupaerscs Ha ayry BCD: WBCD = 60° +

+60° =120° tomy £BAD = -;- BCD= -]2- - 120° = 60°.

aV3

3 AANB (LN =90°). BN = ABsin ZA = asin60° =-—-2—-—.

Bionogiow: f-z—:-"- ;



BAP[AHT.N‘!H « o S ‘ \ | Yacmuna 1
TR RO R R A B, & R R By T

b
1 1 5 - 1.5 % 191 X 1
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 11| X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1, 4x-14=26;4x=26+14;4x=40;x= 10. . B-0eb. A.
23
12, 2B e="= B-0». B.
Cc= 60 XB. > b

1.3, %zo.(mzssv). B-0v. B.
1.4 2a+7+3a-15=2a+7_30—l$=2a+7-—3a+15=-—a+22=22—a. a5 &

a—-4 4-a a—4 a-4 a-4 a—-4 a—4 :
1.5, Skmoa<bic<0,troatc<b+0,a+c<bh, B-0s. B.
1.6. X¥*+4x-12<0;x=-4;(4) +4+(4)-12=-12<0. B-0v. B.

: +N=0, |x=0,x=-T7,
1.7, y=x +7x _x(x+7) {x(x ) {x x =9 Bde. E.
¥ X x#0; X # .
1.8. OGcar Bubipku n =9, 1oMy M, =x5=5. (0> B-ov. T.
1.9. AB — niamerp, ZACB =90°. 3 AACB: ZEXI0° ~ ZA=90°-30°=60°.  B-0b. A.
BT A e 83 4‘/_ @gﬁ) B-0b. B.
25in ZC Zsm60° }
1.11. ZABC = EAAOC 12 B-0e. A.
1.12. 0(2;—2).R=2,Tomy(x 2P+ (y- (2))’=2’; (x-2+(@+2)=4. B-06.T
Yacmuna 2

L1 2SR 23 0

2.2 8 psais. 24 J65.




Yacmuna 3
3.1. Po3risnemo pisHHIUO NiBOT Ta NPaBoi YaCTHHMU HepiBHOCTI: ala - 3) - 5(a—-6) =
=a’-3a-5a+30=d"-8a+30=(a-4) + 14> 0. [lana HepiBHICTH BHKOHYETHCH
NPH BCIX 3HAYECHHAX a.

3.2. O6nacte Bu3navcHus Gymkuii y = ﬁ—d - zl’ls 7 3HARAEMO i3 CHCTEMH
' 2,

4
e o >ﬁ' Orxe, xe (i; 3.5) (3,5; + ).
2'-""7#0‘ x#ﬂ.s. 13

Bionogios: (.l%' 3, S] U(3,5; + ).

3.3. Tpukyruux BOC — pisnobenpenuid, 6o BO = OC. Or-
Ke, £3 =24, Kyru 113 1a2i4pisui ax sHyTpitiin, pis-

HuK AOD pisnoGeapennit. 3sincn A= ,
AAOB = ADOC, 60 AO = 0D, BO ZAOB = £ZDOC sx BeprukasibHi KYTH. 3 pis-
HOCTI TPHKYTHHUKIB MaeMo: AB = Tpaneuis ABCD — pisnoGivHa.



BAPIAHTJ& 20 - Yacmuna 1
A B B F A

B BT & B BT
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 % 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.1 X
1.4 = 1.8 X 1.12 X
1.1, 4ronl6xs=4-60xB+ 16 x8 =240 xB+ 16 xn = 256 Xs. B-0b. B,
1.2. 10kM300M =8 kM 500m =9 xm 1300 M -8 kv 500 M = 1 km 800 m. B-0v. T.
1.3. HCIA(14;27)=1. B-oe. T'.
3 AR - IR - e
14, Im° —4n +4n 7=3m 4n° +4n 7n=3m 7n. Beow. T
mn m mn mn
1.5. 36 ,6mn =0,6m"*n = 0,6m™n". B-0v. B.
m
1.6. x2264 ¥~ 64 2 0; (x - 8)(x + 8) 2 0; xe (—oo; ~8JU[8; +eo). B-0n. B.
1.7. xz—&x+7 0. 3a reopemoio Bictax) + x; =8, x.x; = 7, Tomy x; = | .r;:? B-0b. b.
1.8. €9 oHoLMpPOBHX HATYPAILHIX YHCET, @ KPATHAX TPLOM — Tpu: 3,61 9. P=—=-.B-du. b.

1.9. LleHTpoMm KON, ONHCAHOIO HABKONO TPHKYTHHKY, € TOYKA NICPETHHY ccpenummx
NEPNEHAHKY IAPIR a0 CTOPiIH TPHKYTHHKA. @%> B-os. I'.

1.10. 3a TeopemMoI0 CHHYCIB
AC 4B ABsin ZB }J@w" 72112

= - =T (cm). B-ob. T,
sinZB . sinZC' sm/. @%ms" J2/2 il

g 15
AC= AB CD j< 96 =§ (cm). B-0b. B.

1.11. 3a BaacTMBICTIO ﬁlccrrpucu

1.12. CB=2ED = -2DE. B-0b. b.

Jlo Ne 1.10
Yacmuna 2
|
&l (—w-g] X8 JO )
2.2 -3;3. 24 109°

‘Iepuemxa do uacmunu 2

+2x-8<x’ 3.r+7 5x<15
34 426.1. AT

s ﬁ'v'(m)(:-z)«:x. --3x+7
A 13




s

'Jacméha 3

3.1. Hexai x kM/roa — wiBMAKICTh BEJOTYPHCTIB, 3 AKOKO BOHH NPOiXanu 28 KM, NMpH LLOMY

3aTpaATHBIIK 28 roa. Toni (x + 2) kM/roa — WBHAKICTL BEJOTYPUCTIB, 3 AKOIO BOHH
X
npoixanu 48 kM, 3aTpaTHBIIH x = roA. Pinnsauis: 25+-48_ =S5,
x+2 x x+2
W(x+2)+48x—5x(x+2) _ 5 —66x—56 _ 5x' —66x-56=0, [x=-08x, =14
x(x+2) x4 2) x#=2,x#0; x# =2, x#0,
x =08 He 310B0JIbHAC YMOBY 3anayi. OTke, NQ9ATKOBA 1WBHAKICTL BENOTYPHCTIB
14 km/ron. Bionosios: 14 xm/ron. f@,, .
3.2. OGnacth Bu3Ha4YeHHs Gynkuii 3naiaemo i U HEpiBHOCTEH:
12+4x~x" 20, R x' —4x- oY(x=6)(x+2)<0, (xe[-2;6],
x' =36 #0. x#-OXE  [x#-6,x%6; x#-6,x#6.
Omxe, obnacrs Bu3nayeHus Py ) = [-2; 6).
Bionogiow: D(y) = [-2; 6). 9
3.3. Hexaii ABCD (AD||BC, ABLAD) — npsamokyTHa Tpaneuis, K, M, M C

N, P — TOMKM JIOTHKY BIIHCAHOIO KOJIa 10 BIANOBIZAHMX CTOPIH
Tpaneuii. AP = 2 cM, PD = 4 cM. O — UeHTp BNHCAHOrO KoJia. 3a
BIACTUBICTIO NOTHYHHX, NPOBEACHUX 3 OJHIET TOUKH, OACPIKHMO:
AP =AK =2 cm, ND = PD =4 cM. OP1AD, tomy AKOP — kpa-
apar. OP = OM, tomy KBMO = AKPO, 3sinkn BK = BM=AP= A 35 5 4 D
= 2 coM. Yeeaemo nosuaueHnn: CM = x cM. 3a BAaCTUBICTIO NOTH-

YHUX, NPOBCACHUX 3 OAHIET TOUKH, oaepxkuMo: CM = CN = x cM. [Tobyayemo sucoty
CL tpaneuii # orpumacmo: LD = PD - PL = (4 — x) cm. PosrisHeMo npsAMOKYTHHHE TpH-
KYTHHK CLD (ZL =90°): CD=ND+ CN = (4 + x) cm, CL = 4 cm. 3a reopemoto Tlidaro-
pa Maemo: CD*-LD*=CL* (4 +x) -4 -x) =458 +8x+x* - 4>+ 8x - X’ = 16;
16x=16; x = 1. lani maemo: CD=4+1=5(cm), BC=2+1=3 (M), AB=2+2 =
=4(em),AD=4+2=6(cM). Pygecp=CD+AD+ AB+BC=5+6+4+3 =18 (c™).
Bionogios: 18 cm.

K



BAPIAHT Ne 21 g v ‘ _ ~ Yacmunal
RGN TR A A T L B B T

1.1 X 1.5 X 1.9 X

L.2| X 1.6} X 1.10 X

1.3 X 1.7 X LI X

1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1. 9530. B-0s. B.

o,

2. o0 222 5 ponn

1.3. y3)=2-3-3=3, B-0». B.
2 2 2

14, 9 +130b:a +6ab+9b =a(a-i;3b)_ ab > b - B-0o. B.
V. ab a (a+3b)° a+3b

1.5. Pisno aBa kopeHi mae nuwe pisasHus x(x —3) =0, ue —xi=0in=3. B-0s.T.

1.6. x* - 10x+ 21 = 0. 3a Teopemoio, 0BepHeHoIo 10 Teopemu Bieta, x, =3;x,=7.  B-de. A.

1.7. —6x—18>0; 6x <—18; x < -3; xe& (—o9; =3). B-0v. B.

18, 32 -5x+2=0oTx-2; A=A 'x=-2. B-0v. B.

1.9. Hexait naliMeHWMHA KyT 9OTHPHKYTHHKA 2X, TOAI pewTa KyTis — 5x, 6x i 7x.
3pincu: 2x + Sx + 6x + 7x = 360°; 20x = 360°; 2% = 36°.

Orxe, HaliMenmuit Kyt 36°, © % B-0b. T.
1.10. Tpukyruuk ABC (£B = 90°) piauoﬁenpc@%uy CB=AB=10cm. B-0b. B.
1L1Lr=0E= %AB-‘- % - 10 =5 (em); \ <>-‘-211."5-=1(}1t(cm). B-0». A.

1.12. I'lpu cumeTpil TOYKH BLIHOCHO HaT abCcuMca TOYKH 3MIHIOE CBIl 3HaK.

Orxe, wykana Touka (—2; —4). 6@ B-0b. B.
_ E
B C
10
AL,
Jo Ne 1.10 Jdo Ne 111
Yacmuna 2
2.1 [-2,1;-0,15). 33 '1.15.
23 <El7. 24 (x+1Y+@-57=8.

 HYepnemxa 0o wacmunu 2




- N | - Yacmuna 3

LY - -

3.1. AGcunca Bepwmny napa6oam y = 3x° + bx + ¢ a0pisnioe —EL-‘} 3BLIKH

b=418. nnaopnuumupmumuma LI T SRR Y PP, S
3pincnc=25. - 3
Bionosios: b =-ts;-c‘ =25. - |

32.x%+) - 6x+4y+ 14= (a’-s.v+9)+o}+4y
BCIX 3HAYCHHSAX X T4 V.
3.3. Tpukyrnuku ABP i AKP maioth o,nuaumy_ i
neuya aepwuuu xy'raA a ocHoBa B8P ngg

Ry uxyrumm ABC i
ABP MZIOTh 0JIHAKOBY BHCOTY, TE‘# €HY 3 BEPLIMHM KyTa B,
a ocvosa AC nepworo muxy'ruu a yABiui Ginbina ia ociosu AP apyroro mmm
(AC=24P). msmc-zs’w 2 ss-no(cu’) .

Bionosioe: 110 eM?.

y P
. L W
e t - —



BAPlAHTM22 . " Yacmuna 1
PR e il R ks RS- 'k E B T

L1 X 1.5]- X ) X X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X .71 X .11 X
1.4 X 1.8 X .12 X
3
1.1. 5,003=5——: . B.
1000 B-0s. B
12. 16: 20 =x:!5x= -1-20—5 =4, B-0e. b.
1.3, 6x—-5-(9%—-8)=6x-5-9x+8=-3x+3, B-0s. B.
4 4 2
1.4. (lm’) =(-l-) m'! =-]—m". B-os.T.
2 2 16
o
1 2l<—£<3Z —3-?- L -2—1-; -3-‘1-3<'-r--3<-—2-l-'3; ~ll<x<-T7.
Dl i e Bt 3 3 3 3
3anaHy HEPIBHICTE 3A10BOJILHAE MuIE “ucao —10. B-0s. B.
1.6. T'padiky dyuxuii y=3 - 4xuanemmqua(l =1),60:-1=3-4-1;-1=~1. B-0e. B.
1.7. T'padikom dyukuii y =-2x" =~ 12x+ 5 € nap BITKAMK BHU3, HaHOLibwe 1T 3Ha-

b -12 %
YEHHA — Yy BEPIIMHI, X = ~—=— ' _ B-0e. A.
2a 2-&—2
{ s

1.8. Ha npomixky (0; +ee) 3pocrac @uis Yot --2-_ B-0b. B.
X

1.9. /I=2rr=2n" 12 =24xn (cM), @y -;;I =-:i- ‘24n=8n (cm). B-0b. T
1.10. Hexaii naitGinba cropoHa TPHKYTHHKA 7x CM, TOAI IHLI A0PIBRIOIOTH 6X CM | 4x CM.
Tx+6x+4x=51; 17x=51;x=3 (cM), 3Biaku 7x =7 : 3 =21 (cMm). B-0s. B.

1.11.3 A4A0B (L0 =90°, LA =45°): R=A0= AB-sind45°= BJE—J;: = 8 (cm). B-0s. b.
1.12. O6pazom Touku A(~1; 4) € Touka A (-1 +2; 4+ (=3)) = A'(1; 1). B-0b. A.

Jlo Ne 1,11

Yacmuna 2
P x—4
2.1 288 rpH. 23 =
23438 2.4 96 M.

. Yepuemra 0o wacmunu 2
; §'I‘hc.nn 3meem:m ﬂa 10% 'maap craa xamymu 0, 9 400 360 (rpu). a mcns 3uu~ e
. kenns na 20% ning corana 0,8 © 360 = 288 (rpu). : | e
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x-.-mumm-munm-nm-uns Ovme, AN 2 &

SR Gonh B A v 8020 (o). Oxwimam iyt A roctpaih, 10 R0 - v xinro-
uwwmm“lﬂta’uu-m ADOORLA »
s S L3820 costdr' 2 25 + 400 - 100 # 135, lasw

A0« 535 « s (o)

Micwsion. 313 o



L e ek

acmuna 3

3.1. Ockinbku vacrora sapianty 8 HaiiGinekia — 209, 10 moaa aanoi Bubipku 8.
Ficrorpama nanoi BuGIpky Mac BUIJISL

b

0l 4 5 6 7 8 21011 12 Kinkicmy"

gf a (g .(a—2)2=
(a-2)(a+2) (a-2)’) 2a

a a a
3.2- —( + ):
a+2 \a*-4 a’'-4a+4

__a__ala=2)+a(a+2) ( B YoM 42 a0
a+2  (a-2)(a+2) 2a a+2 2a(a+2) a+2 2a(a+2)
= ‘a ~—<__0. Bidnosiow. 0.
a+2 a+2
3.3. Hexait ABCD — 3ananuit napanenorpam, AK — 6i- B C
cexrpuca kyra A, BK : KC=1:3; Pygcp= 50 om, 60°
ZA=60° £1 = 22 =30° 60 AK — Gicexrpuca Ky-
TaAd; £2 = £3, 60 AD||BC i AK — ciuna, Orxe, A D

Z1 = £3 i tpukyTHHK ABK pisuoGeapeunit. Hexait AB = BK = x cm, Toai KC =3x cM,
BC =x+ 3x=4x (c™m). Pisuanns: 2(x +4x) =50; 10x =50, x=5. Orxe, AB=x=

=5 (cM), BC=4x=4 - 5 =20 (om). Ockinbku KyT A roctpui, To BD — MeHwa xiaro-
HAJTb. 3@ TEOPEMOIO KOCHHYCIB 11t AABD maemo: BD? = AB? + AD? ~2AB - ADcosZA =
=52 420" -2 5- 20 cos60° =25 + 400 — 100 = 325, 3siaku

BD=+325=5J13 (cm).

Bionogiow: SJE CM.



A EQ B o A \ &

R B T O & BT
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X Tl & 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1. 6- 42—51—-42—12- li. B-0b. b.
7 AR 7 7
1.2. 28,759 = 28,76. ’ - B-0e. B.
2 —_— —
1.3, 3a® -Sab o a(3a-5b) - 3a Sb. B-ob. T
4ab 4ab 4b
1.4. 1043 -0,5/48 =103 -0,5-4/3 =10J3 - 23 =8.3. " B-0v.B.
1.5, 6x+6 x 4x+16 ~ 6x+6-4x-16 - 2x-10 = 2(x-5) 3 B-0u. B.
x=95 S-x x=5 x-5 x-35
1.6. (x—2)(x+1)20; xe(—o0; =1]U[2; +eo). B-0b. b.
1.7.4x - 1,5)=6; x- 1,5=1,5; x= 1,5+ 15, x=3. B-0». A.
1.8. VYcix sapiantis 6, ne kparni 6 — 1,2,3, 4, 5, yp{?%}g 5 sapiauris. Tomy P = -Z— B-ob.T.
1.9. 180°n - 360° = 150°n; 30°n = 360°; n = 3605>30°% n = 12. B-0s. B.
2
1.10. A4BC~ABDC, Tomy -C—B=££-)-; CD—§--—4 (cm). B-0e.T.
AC CB % 16
1.11. Hexait x cM — iHIua oCHOBA @ii x';” =8, x+11=16;x=35 (cm). B-0e.T.
1.12. |a]=/2 +(-8)* =4+ 64 = J68 = 2\/17. B-dv. B.
&
16
8
B A
Jdo Ne 1.10
Yacmuna 2
2.1 [-3:;4). 23 (0;-5); 4;3).
22~ Tex : 2.4 108 cM’

Yepnemxka 00 wacmunu 2




Yacmuna 3
3.1. Posrassemo pishmmo @’ + 8 — (24° + 4a) =a’-—202—4a+8=a2(a-2)-4_(a-2)=
=(@®-4)a-2)=(a-2)a-2)a+2)=(a~2)(a+2)20, skuwo a 20,

2 g
5 (135)

3.2.Cyma 5'+ ,. +... € CYMOIO HECKIHAHIMNPI FEOMETPHYHOT NPOrpecii, nep-

s

CHHUK — q=m—z-=5, lgl < 1. Toai

WM yaeH Aol AopiBHIoE by =

2. '35'36".
L TR

26

3.3. Hexaii ABC — 3ananuit npAMOKYTHUI TPUKY THHK, £C= e @
CMIAB. Syep = 1,5 CMI, Samec = 13,5 em’. Hexail .

- CM = x cm. Toni: Sacam =-I-CM - MB, 3BiAKH m=._2‘5'._5c& =
. CM B i A

S= 26.

=42—.-lﬁ = }_ (c™m). AHanoOrivHO Sy =%CM “AM | 3BLIKH
X X

AM = 2 2 40081 (cm). 3a BracTUBICTIO anco:rn NPAMOKYTHOrO TPHKYT-
X

CM X

HIKA, ONYINEHOT Ha rinoTeHysy, onepkumo: CM® = AM - MB; x* =—=; x* =81,

| x[=481; x; = -3 — ne niaxoauts, x; = 3. Orke, MB=3 :x=3:3=1 (cm),
AM=27:x=27:3=9(cM). AB=AM+ MB=9+1 =10 (cm). 3 TpukyTHuka ACM:
AC =JAM? +CM? =9" + 3% =90 =310 (cm). 3 TpukyTHuka BCM:
BC=NMB* + CM* =41 +3* =10 (cem).

Bionosio: 310 cm, V10 cm, 10 em.




BAPIAHT.N&N g - TG TMe, Yacmuna 1
RNl P g BT

B N rri
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 110 X
13| X 1.7 X L11]| X
14| X 1.8 X 1.12 X
.38 T A\
1.l. 2-i==—'—===3—, : B-0s. B.
272 R 2 X
1.2. %KM"']SOM-—-Z- 1000 M + 150 = 500 M + 150 M = 650 w, B-0v. B.
13. (-1,6+3 6)-" =2'=8, B-0v. A.
1A B g% a0 =gtz gs B-0b. A.
15. 5 & 30 - 5 A 30 _ S5a+30 5(a+6) i B-0b.T.
a+6 a'+6a a+6 a(a+6) a(a+6) ala+6) a
16, 22 +6x=15=0;D=6*+4-2-1550;x, +x,=~6:2=-3. B-0b. B.
1.7. Slkwo a < b, 10 i3 3anponoHOBaHHX HEpiBHOCTEH icTHHIOIO € ~Ta > ~7b. B-0s. B.
1.8. -l4= k k= -14-—2-=-4. N\, B-0b. A,
WP 7 N
1.9. 3a Teopemoio ITidparopa AC = AB* + BC? 7 TRt = 36 + 64 = 100, 38inku
AC =100 = 10 (cm). 410 B-0b. B.
1.10. MeHwHii KyT NeXKHTH TPOTH MGHMWHH , ToMy ZA < ZC. 3a reopemoio Tliparo-
pa AC = AB* + BC* = (J_) + . AC=3 cm. cosd—%g-% B-0b. A.

1.11. Bnucauwii kytr ABC cnnpacrbca Ha ayry AmC, Tomy ii rpanycha mipa 2 - 130° = 260°,
['panycua mipa Ayru, Ha sKy cnupacTbest UeHTpansHuii kyr AOC: 360° - 260° = 100°,

ZAOC = 100°. B-0b. A.
1.12. TlapanensHo10 10 oci opauHar € npamMa x — 1 = (), B-0s. B.
8 C
B G
2
y B
A D J5 2
JloNe 1.9 Jlo Ne 1.10
Yacmuna 2
2.1 5000 rpm. . 23 18
y e % 24 35cm.

‘lepnemaa 00 wacmunu 2
2 1. Hexan mcna.xmux MOKAR X IPH, TOAI micas ncpmom POKY Ha paxyuky 6yao 1,08x rpu :
a nicas apyroro — 1,08 - 1,08x = 1,1664x (rpx). 1,1664x = 5832; x = 5000 (rpH).




Yacmuna 3

3..1. Fpa(bilm (')YHKI.[iﬂy = J; Ta 'y =—l— goﬁmeuo Ha pu- %

cynky. Toukoio neperuny nauux rpadikis € TouKa
A(1; 1). L
Tomy po3s’a3koM piBHsHHS € x = |, Qv\\>

Bionogios: 1. | @ T

2x+2y-3y=-12, [22x+2y)=24, R¥y=6, [x=6-y, [x=6-y,
2x+2y+3xy = 36; 63)1 48; ® xy=8  |(6-y)y=8 |y -6y+8=0;

x=6-y, x =
n=24y=4 (n= @4

Bionogiow: (4; 2), (2; 4).

3.3. Hexail ABCD (AD||BC) — 3anana Tpaneis, AD = 30 cM, B 21

BC =21 cm, AB= 12 cm, CD = 15 cm. [posenemo
BE\CD, Toni BCDE — napanenorpam, BE=CD=15cwm, | 15
ED=BC=21 eM,AE=AD - ED =30-21 =9 (c™m).
3uaitnemo sucory BK tpukyruuka ABE 3a ioro nnoweo, A 30 D
3a dopmyoio I'epona S, = /p(p—-a)(p-b)(p-c), ne
_12415+9
2

=69 =6-9=54(cmd). SM,E=%AE-BK; BK =28, : AE; BK =

=2-54:9=12(oM). 5, =224 5C g = 0215~ 306 (@),

2 AN
Bionosios: 306 cM?.

= 18 (cm) Maemo: S, ., =4[18(18-12)(18~15)(18-9) = /18-6-3-9 =



BAP]AHTMZS o NS | ) Yacmuna 1

A B B F A vk, B P
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.21 X 1.6 X 110 X
131X  Fet o 111 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
L1, 23xkm300 M -9 xm 600 M =22 kM 1300 M~ 9 kM 600 M = 13 km 700 m. B-0e. B.

1.2. Jipi6 —; HENPaBHJIBHUA, AKWO X 2 5, TOMY NPaBHILHOIO € BIANOBIAL X =5.  B-0b. A

1.3, Six" ;xzyz 257 ;x“*y’ zxy = 0,6x*y". | B0k A.
LEAEYERR I AP TINLC & B-0b. B.

P +10p+25 > (p+5)° b, p+5

15, (ViT+3)(ViT-3)=(JI1) -3* =11-9=2. B-do. A.

1.6. OGnactio BU3HAYEHHS PyHKUIT y = € Oyb-sKi 3HaueHns x, 6o 2¢ + 7 £0. B-de. B.

I
2 2

1.7. Oci opanHAT HANCXKUTH BEpLIHHA napaﬁo.nu y/-%%;f 1, 60 ue € napaGona y = x°,
niaugTa va 1 sropy. @\_“9 _ B-0e. A.
1.8. q=-l-’l=i=-1; b,=b,q= ( 2 -—l=—13,5. B-0b. B.
b 4 2 2
19. UAC=52° 1roni LABC =lxﬁ% -+ 52° = 26°. B-0». B.
2 Vo2
S 24
1.10. S=p - r, TOMY P‘=_=T=6 (em), P=2p=2-6= 12 (cm). B-oe. A.
r
1.11. AC=VJAO =CO* =J17* =15 =8 (cm); AB=24C=2" 8 = 16 (cm). B-0v. B.
1L.12. mn=—4-3+5-2=-12+10=-2. B-0».T.
Jo Ne 1.11
Yacmuna 2
21 ‘46 23 (-10;9).

2.2 A& 2.4 207 eM




E o S e Y f'*,?
L

‘Iacmuna 3
3.1. Taxi yncna yraopaomb apudmernuny nporpecito, y akita, = 11, d=11,a,=495. a,=

=a+dn=1).495= 11+ [1(n—1); 495 =1 1n; sfs-—-f’i—"l 8= "*249545=
= 11385, Bionocion: 11385, @ O

€ BC
AiHCHI yuena, kpiv uucen 01 1. %%
-f(o?

_2x’-—2x 2x(x-1) _ : c
YR P =) & Aol Y o | L X

3.2, O6aactio suanavenus GyHkuii y=

HKLi € rivepGona y 3. 6e3 Touku (1;-2).
' x

3.3. Hexalt ABCD — pisnoGiuna tpaneuis (AD|BC), BE — i
Bucora. AC — piaronans. Toni AD = 13'¢cm, BC =5 cm,
AE=(13-5):2=4 (c™), LDAC = LCAB.

AD|BC i AC — ciuna, Tomy LDAC = LACB. Kpim Toro, 4 3
£LDAC = LCAB 3a ymosoi0. Tomy LCAB = LACB i Tpu-
KyTHuk ABC — pisnobeapennii. Omxe, AB = BC = 5 cm. 3 npAMOKYTHOIO TPUKYTHHKA

BEA (£E=90°) maemo: BE =V AB® - AE* = J5* =47 =3 (cm). lllykaemo nomy
Tpaneuii: S, = —(AD+BC) BE= —(13+5) 3 =27 (em?).
Bionoeiow: 27 cm*.

E

D

L)



BAPlAHT.N! 26 k- T | Yacmuna 1
E B K g B- B I

A vy Fr A
1.1 X 1.5] X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7] X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
\s “
T WL b N B-0v. B.
&.+"S 200 20
1.2. 360 km = 36 000 000 cm; 36 000 000 : 10 000 000 = 3,6 (cm). B-0eb. B.
1.3. Yepes rouxy C(5; 8), Go sakmox =5, 7oy=08-5+4=8; 8=8. B-0s. B.

X198 3x+3 YR~Y):Hx+l) - 8

1.4. : = = ; B-0e.T.
=1 x=9 ((x=Dx+DHx-9) x-1

1.5. 16<17<25; 4<\17<5; -5<~/17<—4. B-0b. A.

1.6. x*264;x" - 64 20; (x - 8)x + 8) 2 0; x& (—o0; —B]U[8; +00). B-de. B.

1L7. X+ 7x+12=0D=7"-4-1-12=1; x,=“7"=-4; x2=_7+]-3. B-0b. A.

1.8. Hexaii x rpu — nouarkosa uixa Tosapy, [Ticas nepuworo noopoxkyaHHs BOHa crana
1,2x rpH, mcas 3nnmxeHis — 1,2x - 0,8 =09 H). x = 0,96x = 0,04x;

0,04x : x =0,04 = 4%. > B-0b. A.
1.9. Hexail x cM — iHwWwa ocHOBa Tpaneuii, TOE{@H& NN AOPIBHIOE:
”'0 =7 x+10=14; x =4 (cm). . B-0v. A.
g
1.10. AOEC (ZE = 90°) plauoﬁcnped&}x) -%C- %‘fﬁ %‘i 3 (cM). B-Ov.T.
L1 §= -;- 8- 55in30°=20- 5_10 (). B-de.T.
1.12. BC = (2=32—=(=1))=(=L3); DA = (-1-0;4-1)=(=1;3); BC = DA. B-ov.T.
Jlo Ne 1.10
Yacmuna 2
21 =53 2.3 (28:-10).
2.2 (~10; 10 ‘ 2.4 s
Aed SR %1 5N

~ Yepuemka 0o wacmunu 2




Yacmuna 3

3.1, Hexaii poGiTHHK cam MOXe BHKOHATH 3aBJaHHA 3a X AHIB (x > 0), a y4eHs — 3a y IHIB

(y > 0). Toni 3a | acHb poOITHHK BUKOHAEC -i- , @ Y4CHb — i 4acTHHY poboTH. l'lpuno-

mupmu.aalmwuuwnbnm-‘z- 4acTUHy poboTy. PiBHsHus: -Jl? _l;g,l__ Yac,

HEOOXIHKH 115 BHKOHAHHS % 3aB/1IAHHS JIHIB, @ JUIS BUKOHAHHA
3 JARIAHHA YHHEM — —3"’—’ JHiB. x y 2
4322
@ 3 3}
2x+y)=xy=0, [22y=9+y)=-2y-9y=0, [-2)’ +15y-18=0,
x+9=2y; x=2y-9; x=2y-9
x=2y=-9, x, ==6, o

— 3’ 4
Orxe, poBiTHHK
y'=lts‘ y2=6; yl=',s y3= N

MOXKE BUKOHATH 3aBAAHHA 32 3 AHI, @ yHCHb — 3a 6 AHIB. Bionoeiods: 3 nui, 6 AHIB.

HC 3a/10BO/ILHAE YMOBY 3ajaui.

32.a,=-3,8;a,=-3,5;d=-3,5 - (-3,8)=0,3;a,=-3,8 + 0,3(n - 1);

-38+03(n-1)<0;03n<4,1; n< l3—§-. Omxe, Bia'emuux uiexis 6yae 13. Toai

5y - (_3’8); 0.3:12  13= =26« Biandeios: ~26.

3.3. Tpukyruuk ABC — 3anannit. AB =8 cm, BC =9 owm,

AC =11 cm, BD — meaiana, tomy DC = -;-AC. Binxrazemo wa 9

npoaosxkenui meaiaun BD DK = BD. Orpumaemo napanenor-
pam ABCK (iaroHani TO4KOIO IEPETHHY ALIATECA HABNIN); A C
BK* + AC* = 2(AB* + BC?); BK* + 11* = 2(8% + 9%); BK* = 169;
BK =13 (cm); BD = 0,5BK = 6,5 (em).

Bionosioe: 6,5 cMm.




BAPIAHT.N!ZT o) | _ ‘{actm_mal
SR AENE ks | 3+ &

£ BB P
1.1 X 1.51 X 19} I X
1.2 X 1.6] X 1.10 X
1.3 X [y X 1.11 X
14 X 1.8 X 112 X
L3 I=%=%g'—;-“15 roa =1 roa 30 xa. B-0b. B.
B2 100000--1-5-=6666% (rpn), 06710 BiAanM 6666 rpH. B-0b. B.
13, g imr « (m*Y =t 228 3= gl? B-o». T.

: (35

14. Slxwo b=35, 10 -'3--—( 9 ) B-0b. B.
1.5. Jlas A0OBINBHUX 3HAYEHL X —X — 5 <0, B-ob. A.
1.6. D=(-5)-4-54:(-19)=25+4+54- 19>, TOMY PIBHAHHA Ma€ 1Ba Kopeui. B-0b. A.
1.7, 3<a<-1;,-3:-(-5)>-5a>(-1)- (-5);5<-5a< 5. B-0b. B.

1.8. Hexait 3x Kr — KiIbKiCTh HIOKO/IA/HUX LLyKEPOK

3x + Sx = 8x. Omxe, KinbKicTs LyKepok mae G 10 8, To610 32 nyxepku. B-ov. b.
1.9. Hexaii x — ocHosa TpukyTHuka: 2 - 20 + 140 +x =58, x= 18 (cm). B-0b. B.

LIE R A Ree HCme o & sl N B:o6. B.
. AC sind 0,8 ~ (O

J1i 5x KP — KifILKICTh Kapamesbok.

f’ 2
1.11, 0c‘=A0‘-Ac°=Ao’-(-;-Aéa}1s’ % 18) =144; OC =144 =12 (cm). B-ow. T.
L12. x= 20 + (v = (1))’ =35 (x =20 + (p+ 1)* =09. B-0e. A.
c A
4
B A
Jo Ne 1,10 Jdo Ne 1.11
Yacmuna 2
|
: 2—. ;
2.1 3 ‘ 23 @

7 gy 4 2.4 294 cm’.

. HYepuemka oo uacmunu 2
nouo :moaom.mc ptmulm 3 (—-3)34- 2: (-}H-c




3.1,

Yacmuna 3

X' -y-4=0, |y=x"-4, Y
['padikom kUit

SR Sy PHaMou Qoat 5

y =x* — 4 ¢ uapaGona, yreopeHa 3 napabosim y = x

MILLICHHAM Ha 4 oaMHKUI BHH3. [padikoM (yHK:

y ==2x —1 € npsaima, sSKa NPoXoAMTH Yepes { £

(=1: 1). I'padiku nepernHaoTHCs aroq%o y9)i(l;-3).

“Bionogiow: (-3; 5); (1; -3). @
N
W

=1

4
|

3.2. x* + 5x — 13 = 0. 3a reopemoio Biera (D > 0) x; + x, = -5; x;x; = —13. Toni:

(x +x2)* = (=50 57 +2x%,+x,°=25; x7+x,7=25-2%%,= 25~-2:(-13)=
=25+26=51.
Bionosgioe: 51.

3.3. Hexait ABCD (AD||BC) — 3anana tpaneuis, CE 1a BK — B C

il BUCOTH, F€ AD — To4ka nepetuHy Oicektpuc BF ta CF.

ZCBF=/AFB i £BCF=£CFD, 60 BC|4D, a BF i CF — o 13
ciuni. Tpukyruuku FAB i CFD — pisnoGeapeni i 4 D
AB=AF,CD=FD.3Bincu AD =AF+FD=15+13 = S E

= 28 (cm). 3 npsamokyTHOro TpHkyTHuka AKB (£K = 90°%)

1a Teopemoio Tlidaropa maemo: AK = VAB® — BK* =+/15* =12° =9 (cm). 3 npamoky-
THOIO TpukyTHUKa CED (LE = 90°) 3a Teopemoto [Tiharopa maemo:

ED=\CD* —CE* =13 ~12* =5 (cm).

Orxe, 5, = BC;AD-CE= KE-;AD

Bionogios: 252 eM>.

cp(28-9-5)+28

-12= 252 (cM?).



BAPIAHT.N! 28 ety ) A ‘lacmuua 2 |
A BB F A B | |

T X B BT
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10] X
1.3|] X ' 1.7 X 1.11 A
14| X 1.8 X 1.12 X
Lk %=l%. B-0b. b.
1.2. 35ron17xB=15ron35x8=34ron77x8-15ron35xs8=19ron42 xs. B-0v. B.
1.3. 166 -0,5v36b =4Jb —0,5-63/b = 4Jb - 3Jb =b. B-0b. A.
5
1.4. 0,2°:257 =(l) 257 =l,-5‘ Ly B-0b. A.
5 5 5
1.5 Jﬁiﬁ—ﬁ(ﬁ—l)-ﬁ- B-0b. I
ante Jg J-; . .
x=1=0, [x=l
1.6. xe@. B-0b.T.
XX =120; |x#Lx#-1
1.7. (x+ 5)(x-3)20; xe(~eo; —5]V[3; +m) é\; B-0b. B.
1.8. HaiiGinbine 3nauenns napabonu y = —x° — amoc -3, a obnacTsb
B.
A.

3HAYEHb AaHOT PyHKUIT (—o0; ~3]. B-0e.
1.9. BuyTtpiwniit 0AHOCTOPOHHIN KyT no@&% naopistioe 180° - 55°=125°.  B-o».
1.10. ME — cepenus niHis AABD, A%AD =—:20=10 (cm); EN — cepeans niHis

ABDC, EN -—;—BC --;— 8§=4 (CM) B-0b.

>

111 a+b =(3+(=2); -4+ 1) =(1;-3). . B-0v. B.
1.12. CB=VAB = AC? =5 -3 =4(am); P=AB+BC+CA=5+4+3=12 (am). B-0s. B.

B C A
3 5
Aj =L gu c B

Jlo Ne 1,10 Jo Ne 1,12
Yacmuna 2
2
2.1 (3 ——] (7. 1)- 23
2.2 [4; teo), 24 16mem.

. ‘Iepnemxa 00 wacmunu 2




. Yacmuna 3
1252+ 10x+ ¥ —10-61 =

=X+ le+ 54 Haﬁymnaﬁmeumoro IHAYEHHA, KOJIM
x+5=0, To6r0 x =-5. Lle 3naue -

A3 Sx+3xy=-4, y=-=11-5x%,
-3y =-7; 15x% +28x—4=0;
' 2

y=-11-5x, plia . | XK=
2 Oome:d' "4 15 Bionosiow: (-2 R -112
X ==Xy E=—. »=-1 o~ 24 3
15 y,-—ll;.

3.3. AB=(1 2;-3-1)=(-1;-4); DC=(-3- (-2),-2 2)=(-1;-4). Ockinbku AB = CD

T0 AB= CD i AB||CD.
BC=(-3-1;-2-(-3))=(—4;1); AB-BC =-1-(4)+(4)- 1 =0.0mxke, Touku 4, B i
C He nexars Ha o/l npamiii 1 ABLBC. ins vorupukytiuka ABCD maemo: AB = CD,
AB||CD, AB1BC. 3nauurs, BiH € IIPAMOKYTHUKOM.




BAPIAHT %229 5  Hacmuna 1
G N I

---------------------------

E B R i & BT
1.1 %X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14| X 1.8 X 1.12 X
1.1. Hexait x — zanymane umcio. 3x+ 5 =56; 3x =51, x= 17. B-0s. B.
1.2. Slkmoa=-06,b=1,T0:a+2b=-06+2-1=14. B-0e. A.
1.3. Skwmox=20,y=-2, 10 %x+;}y=%(x+y)=%(20+(-—2))=-;--l8=6. B-0e. B.
14. 3-a)i-a(a+1)=9-6a+da’ -a*-a=-Ta+9. B-0v. A.
ay =5 5 a
za.. CJ] cls
15 | —| = = ; B-0b. B.
(c’) (201 324" X
16. 1-2(x—-1)=x+3;1 -2x+2=x+3;3x=0;x=0. B-0sb. B.
L7, Skmo 1,5<x<3,103<2x<6. Sxwo 3 <y <5, 1‘0—5<-—y<-3
Toni3 -5<2x—-y<6-3;,-2<2x-y<3. B-0b. T.
1.8. Cepen 36 uncen kparnumu 8 € 8, 16, 24,32, yc 4 yucna. Tomy P——--=-I-. B-0b. B.
!‘\L 36 9
d, 10 d, 20 %
1.9. rl-—zl--T-S( M); r—-—l—-—--IO( r.+r2—5+10"15(cu),
TOMY KOJIa JOTHKAIOTBCA. é}& B-ob. T
110, 5= L. 4-4-5in120°=8- 32 - N, B-0v.T.
2 2 Yn
1.11. ZC=180°— (LA + 4£B) = 180"-(70" + 50°) = 60°.
AB 12 6
= B-0e. b.
25mC 2sm60° J_I2 T =43 s ¢
1.12. c=-3- (-1) +2- (=2;3) = (-3;3) + (—4:6) = (-7;9). B-0v. B.
Yacmuna 2
1
2.1 (2;-32]. o3 =,

2.2




Yacmuna 3
3.1. Hexaii uina py4ku X rpH, TOMI Kynnjin 180 py4ok. SxOu nina pyuxu 6yna (x — 3) rpH,
Y |

TO pYYOK Kynuau 6 -1—8% 1 IX kibkicTs Oyna 6 na 3 Ginbuie Bia 180 pipusmns:
X=- | x
180 180 _4. 60 _60_, O60x—60(x-3)-x(x-3)_ ., x'-3x-180 -

PTG Sl TS x(x=3) " x(x~=3)

X =3x-180=0, [x,=-12,x,=15,
x20,x#3; x#0, x23.

BApTICTh PY4KH 10piBHIoe 15 rpH. @
Bionogiov: 15 rpH. @ :
3,2. OGaacrio Bu3Ha4eHHs pyHkuii € Bei @Qn HOAA, KPIM ~1. y
_5x2+10.r+5 xz—l_S(xz-i-@x'—l_ 9
YT IR oyt AN kel

2
B o) M ) ) SO R A ST 24
x+1 x+1 1

['padhix pynkuii 306pakeno na pucynky. Lle npsama y = 4x + 6 6e3

TO4KH (—1; 2). : LL
3.3. Hexait ABCD (AD||BC) — 3anawna piBroOiuna Tpanedlis, y

AIKY BOMcano Kono 3 ueHrpom O i paniycom ON = 0K =

=3 oM; E — Touka noTuky kona a0 6iunoi cropouun CD;

KN — niamerp BIHCaHOro KOAA Ta BUCOTA Tpaneii,

KN=20N=2"-3 =6 (cm). Hexaii CK = x cm.

3a BAACTUBICTIO NOTHYHUX, NPOBEACHUX 3 OAHIET TOUKH,

onepkumo: CE=CK=xcM,DN=DE=8:2=

=4 (cm). [NMoGyunyemo sucoty CF tpaneuii i otpumaemo: FD = DN - KC = (4 —x) em.

Posrasuemo npsaMokyTHUi TpUKYTHHK CFD (£LF =90%): CF = KN = 6 ¢c™m;

FD = (4 —x) em; CD = (4 + x) eM. 3a Teopemoio ITidaropa macmo: CD* - FD? = CF%;

A+xP~@A-xP=6%4*+8x+xX* -4 +8x-x*=36; 16x=36;x=225.

BC=2CK=2x=2-225=45 (c™). S, = -;—(4,5 +8):6=37,5 (c™’).
Bionogiow: 37,5 cm’.

x=-12 E%BJIOBOHLHRC yMoBy 3aaaui. Omie,

=1




BAPIAHT.N‘!.‘SI) _ -  Yacmuna 1
A BSB T

A..B.B. F el el N
1.1 X 1.5 X 191 X
1.2 X 1.6 X L10| X
1.3 X 1.7 X .11 X
14| X 1.8 X TOL12 ; X
1.1, SAxmoa=03,6=0,02, 1052+ 1006=5-03+100-0,02=1,5+2=3,5. B-os.T.
1.2, Jlitp — OAMHHIL BEMIpIOBaHHS 00’ emy. B-0s. B.

7 Red..
1.3. 1’1—.=,’—=-.—.1-. B-os.T.
9 Y% 3 13 ( c

b a'-b (a-bXa+b) a+b

14, ——-———= - = = ==——.  B-v.A.
- ab-b" a"-ab bla-b) a(a-b) abla-b) ab(a—b) ab
15. 6V/18-4V8=6-3V2-4:22 =182 -8/2 =1042. B-0v. A.
1.6. 2 =7x-12=0;D=7*+4-2 12>0.
3a reopemoio Biera x; « x; =~12: 2 =-6. . B-ob. I'.
1.7. Jx>2; x> 4;xe(4; +o), B-0b. B.
1.8. Apu(METHHHOIO HPOrPECI€Io € NOCAII0BHICTS 2\1\{)19; 17; 18,
6019-21=17-19=15-17. B-0s. T'.
1.9. AC— Gicexrpnca kyra A, romy LCAB = 12 = 60° AB = BC, TOMY TPHKYTHHK
ABC — pisnobeapenuit. Orxe, ZACB = 60°. Tomy AABC pisoOCTOpOHHIH. B-0b. A.
s] o
1.10. Llenrpanuumii kyr B= i % 336;:, =12. B-0b. A.

L1 S-%AC BE, BE—E-E@—-G(LM) 3a Teopemoio [iparopa AB° = AE* + BE* =

AC
= [%s) +6° =52 (em?); AB=52=213 (cm). B-0b. A.
112, x5 ——i—i 3BIAKU Xp = 2Xc— X4 =2 2~ (-6)= = -}-’-i-:;—)i‘!—, 3BIAKM
Vi= 20— 4 =2+ (~6) - (—4) = -8. C(10; =8). B-0v.T.
A B C
¢ B
& A
Jdo Ne 1.9 Jlo Ne 1.11
Yacmuna 2
2.1 1200 rps. 23 12
r Fr —ﬂ. 24 248 cm.




_Yepnemxa 0o wacmunu 2

Yacmuna 3

3.1. ¥4 = 16 — pisnsiuus kona 3 uentpom O(0; 0) pasiyca 4,

X =y =~4 — pIBHAHHS NPAMOI ¥ = X + 4, siKa NIPOXOJAHTH Ye-
pes Touku (0, 4) i (—4; 0). KoopauHaTi TOUOK NEPETHHY

y

4

rpagikiB € po3B’43KaMH CHCTEMM {xz e :&@ | 4
—y=

(—4:0), (0; 4). 6\\?
Bionosios: (-4; 0), (0; 4). %
@

3.2.40a° - 12a - dab + b* + | =36a’>4a’- 12a - 4ab + b* + | = (4a’ - 4ab + b*) + 36a° -

~12a+ 1 =(2a - b)* + (6a — 1)* 2 0 — HepiBHICTL BUKOHYETLCA [UIS BCIX 3HAYEHb a i b.

3.3. Hexait koo O paniyca x 10THKAETLCS 10 KATETIB TPHKYTHUKA B TOY-
kax M i N. Ockinbku OMCN — xsanpar, o CM = CN = x cM. 3a saa-
CTHBICTIO AOTHYHMX, NPOBEIEHUX 3 OJHIET TOUKH, OAEPKHMO:

AN = AK = 4 cm, BM = BK = 6 cM. Po3rasHemMo npaMoOKyTHRI TPHKY-

THUK ABC. Y nsomy: AB=4+ 6= 10 (cm), AC = (4 + x) cMm,

BC = (6 + x) cM. 3a reopemoio [idaropa maemo: AC? + BC = AB*:

(4 +x)% + (6 +x)* = 10% 2% + 20x + 52 = 100; X* + 10x - 24 = 0;

X; = =12 — He niaxoants; x; = 2. 3Biku AC=4+x=4+2 =6 (c™m),
1

BC=6+ x=§+3< B (cu). T S=-;-AC~BC=5--6'8=24 (o).

Bionosios: 24 cm’.

B
6
M
o N 'A



